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ВОСКРЕСЕННЯ ХРИСТОВЕ 
Знову прийшов день Світ­

лого Христового Воскресення, 
день, що ного цілий рік че­
кає християнська душа. В 
цей день увесь християнський 
світ з радістю промовляє від­
вічні слова — Хрнстос Вос-
крес! Воістину Воскрес! З 
воск'ресеяням Хрнста вокрес-
ла й любов і єдність між лю­
дьми. Хрнстос воскрес із мер­
твих, свосіо смертю подо­
лавши смерть. Життя запану­
вало над смертю, любов над 
ненавистю, єдність над роз'­
єднанням. 

Про дух любові! і едностн 
люди мріяли в усі часи. І цей 
дух любови і едностн приніс 
на землю Хрнстос Спаснтель. 
Він проповідував любов і за­
кликав до едностн між людь­
ми в царстві Божому. Уже 
перед своїми стражданнями 
Хрнстос молився: „Нехай бу­
дуть усі одно; як Ти, Отче, в 
Мені і Я в Тобі ,так і вони 
нехай будуть у Нас одно" 
(Іо. 17 :21) f -

Любов і мир. А де є любов 
і мир, там пвнус єдність. Ця 
єдність, основана на любові й 
мирі, здійснювалась в першій 
єрусалимській апостольській 
церкві: „У багатьох, що вві-
рували, було одно серце і од­
на душа", — каже свангелист 
Лука. Дух любови і едностн 
ніколи не вгасав у Церкві 
Христовій. 

Таємниче з'єднання всіх в 
одно тіло, що його головою є 
Хрнстос. здійснюється в Та­
їнстві Євхаристії. Про цю єд­
ність говорить нам найдавні­
ша євхаристична молитва, ще 
за апостольських часів: „Як 
цей хліб, що ламається, був 
розсіяний, (в .зернах), на гор­
бах і, будучи зібраний, став 
єдиним ,так, нехй^буде з'вд-, 
нана Церква Твоя". І тапер у 
молитвах Святої Євхаристії 
безнастанно говориться про 

тами с в я щ є н нослужителя 
Церква просить: „І дай нам 
одними устами й одним сер­
цем славити н оспівувати 
пречеене й славне ім'я Твоє", 
„Твій мир і Твою любов дай 
лам, Господи Боже наш . . . " 

Пасха Христова є найповні­
шим виявом цієї всемогутньої 
й всеосяжної любови, яка за­
вжди є в Церкві Христовій. 
Заради любови Хрнстос доб-

вільно прийяяь ч-траждання 
на хресті. Тим то Новий За­
повіт — це заповіт любови, 
любови вічної і абсолютної. 
Апостол Павло в листі до ко-
•шнтян пише: „Перебувають 
ці три: віра, надія і любов, 
але любов з них найбільше" 
(ІКор. 13:13). Апостол любо­
ви Іоан Богослов каже: „У-
люблені, любімо одио одного, 
бо любов від Бога; і кожен, 
хто любить, народжений від 
Бога і знає Бог* (Іо. 4:7) . 

Новозавітна любов до бли­
жнього основується на любо­
ві до самого себе: „Люби 
ближнього свого ,як самого 
себе". Ця любов ототожню­
ються з самопожертвою: „Не­
має більше від тієї любови, 
Як коли-хто віддасть душу 
•вою за друзіц своїх" (Іо. 15-

13). 
Світ перебуває нині в етані 

іапруження. Бракує любови, 
адности в світі. Заповіді Хри-
:тові ще не дійшли повністю 
іо серця людського. Загроза 
війни не сходить з обрію. Ве­
лике свято Воскресення Хри­
стового ще і ще раз нагадує 
-вітові про мир ,до якого кли­
че вбскреслий Хрнстос. Пер­
ші слова Хрнста по його во­
скресінні були: „Мир вам" 
(Лука 24:30). 

Свято Воскресення Христо­
вого нагадує аро спільну ра­
дість, якою лавинні, радії?* 
всі. В цей день усе сповнило­
ся світла. Ще кілька :, годин 
тому Тіло Христове лежало в 

йбслшдо^дука миру ,єдяоети! запечатаному гробі, і темря* 
й любови. „Полюбімо одно ва панувала над землею. Те-
одного; щоб однодушно виз- пер засяло Сонце Правди, бо 
наваго*', „Милість с п о к о ю . . . " Вія воскрес із гробу і пере-

ucmod Воскрес! 

— так закликає в своїх моли­
твах свята Церква перед звер­
шенням безкровної жертви. А 
коли звершиться жертва, ус-

Сенат призначив 200 мільйонів доларів 
на позички закордонові 

Вашингтон. — 30-го квітня 
Сенат ухвалив 200 мільйонів 
долярів на позичковий фонд 
в рямцях допомоги закордоно­
ві в фінансовому році, який 
кінчається 30-го червня 1959 
року. Президент Айзенгавер 
вимагав на ту піль 225 міль­
йонів, але Палата Репрезен­
тантів з тієї суми скреслила 
була 100 мільйонів долярів. 
Сенатор Аллея Еллеядер за­
пропонував, щоб і Сенат при­
йняв меншу суму, ухвалену в 
Палаті, але його внесок був 

переможений більшістю 54 до 
24 голосів. Експрезидент Г. С. 
Труман промовляв піДл час 
відзначуваяня 10-річчя існу­
вання технічної допомоги за­
кордонові і вимагав, щоб ЗДА 
і надалі допомагали недороз­
виненим державам у світі. Г. 
Труман сказав, що ЗДА- і ін­
ші промислові держави віль­
ного світу повинні вивчати 
цю проблему та допомагати 
закордонним, економічно сла­
бим державам. На I960 рік 
уряд вимагав до цього фонду 
7и0 мільйонів долярів. 

БОГДАН ЛЕПКИИ 

І НАЧЕ СОН ЯВЛЯЄТЬСЯ МЕНІ 
Ще й нині багу церковцю стару 
З дубових брусів, наге/ на картині, 
Доріжка в'ється під гору, 
Село лежить в долині. 

І ,^Кугка" й „Зельмана" й ,Яоротаря", 
І ,^Зайгика" й „Через попові лози", 
Крізь прірву літ так гую я, 
Пенагс сміх крізь сльози. 

І наге сон являються мені 
Сільських дівгат веселі хороводи, 
Лунають співи голосні, 
Немов весняні води. 

Не знаю, їй ще церковця стара 
Стоїть, і ги гагілок там співають, 
Та на Великдень буду я 
З Тобою, Рідний Краю. 

ЗАХІД РІШЕНИЙ ОБСТОЯТИ 
ВОЛЮ І СВОЇ ПРАВА 

В БЕРЛІНІ 
Париж. — Усупереч первіс-1 НАТО. Західні міністри упо-

ному передбачуванню, що | важнилв французького мініс-
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ПРЕЗИДЕНТА 
ПІДТ 

« 
Вашингтон. — 30-го квітня 

Палата Репрезентантів під­
тримала „вето" Президента і 
таким способом досі Конгрес 

краги. Президент заявив, що 
він дуже вдоволений із того 
"що його вето важне, а секре­
тар рільнцтва Езра Тефт. 
Бенсон сказав, що в Цьому 

S S . & .RS3K*?. ^Г ,Ж&”ЮвЦ голосуванні Палати.аидкоімУч 
Аизеягаверового •; sera* , хоч 
вж£:іЗ&>вй раз Президент не 
ДІДПИСОА законопроектів, у-
,хвалеяих,,Конігресом під час 
шестирічного урядування Ай-
аенгарера:В Білому.Домі. Але 
.тільки 4- голоси браиузало до-
того, .щоб Палата пішла слі-
дами.Сеяату, ЯКИЙ 2S-ro квіт­
ня .потрібною більшістю двох 
третіх голосів переміг був ве­
то Президента. Президент від­
мовився підписати законопро­
ект про тс. щоб секретар ріль­
ництва не мав права контро­
лі над позичками, які видає 
Адміністрація для Електрифі­
кації сільських районів. Цей 
успіх Президента треба завдя­
чувати об'єднанню республі­
канської меншості в Палаті, 
Яка підтримала пропозицію 
уряду. За переможення вето 
голосували 274 демократи і 6 
республіканців, а проти були 
142 республіканці і 4 дсмо-

дрість- державних мужів?* бо 
ті. що виступали проти-вето, 
на думку Беясона робили це 
з політичних а не з економіч­
них причин. Коли Палата 
прийняла цей законопроект 
15-го квітня, то аж 16 рес­
публіканців голосувало разом 
Ь демократами, а під-час бо­
ротьби проти вето те число 
зменшилося до шести. Демо­
крати передбачають, що деякі 
республіканці з рільничих ра­
йонів заплатять за це голосу­
вання своїми мандатами в 
1960 році. Адміністрація Е 
Електрифікації сільських ра­
йонів видає позички коопера­
тивам, які піклуються елект­
рифікацією фермерських ме­
шкань та інсталяцією в них 
телефонічних апаратів. Вона 
с при департаменті рільницт­
ва. Демократи хотіли б її у 
самостійніші від того депар­
таменту. 

В Ню Йорку відбулося чергове засідання 
Господарської Ради УКК 

Ню Иорк. — В суботу, 25 
квітня ц. р. відбулося тут в 
приміщенні УККА засідання 
президії Господарської Ради, 
яка в минулому році утвори­
лася при УККА. В засіданні, 
яким проводили голова Ради 
Иоснф Лисргір та секретар 
Ради Ярослав Пастушенко, 
взяли ще участь: П. Бакович, 
В Мудрий, Я. Падох, І. По-
ритко. Р. Раковський, Ю. Ри­
бак, С. Спрннський, В. Тита-
нпч і І. Шепарович. Предме­
том нарад була програма пра­
ці Господарської Ради та її 
організаційно- с т а т у т о в е 
оформлення. Між приявними 
була розбіжність думок, одо 
повинно бути основою існу­
вання й прачі Господарської 
Ради: дорадяицтво у госпо­
дарських справах, стимуляція 
творення нових й розбудова 
існуючих господарських під­
приємств, пропагування мо­
дерних о>орм господарювання 

Ч ^громадськими ” індивідуаль-
Хипми капіталами, чи побудова 

KO»aL двоступневої господар-
ської^Ьрганізації на взір уже 
існ\точи>^т>омадських уста­
н о в ШляхоіГтаких дискусій 

та практичної праці Господар­
ська Рада намагається знайти 
свій шлях діяльности й при­
чиниться до розбудови нашо­
го економічного й громадсько­
го життя. На нараді порушено 
також питання переведення 
фінансів Ради, реєстрації всіх 
господарських установ та під­
приємств в ЗДА, та питання 
публікації Господарської Ра­
ди, при чому думки були поді­
лені. Одні бажали б собі окре­
мого видання Ради, у жур­
нальнім виді, інші обстоювали 
користування існуючими га­
зетами й журналами для мож­
ливо широкого поширення 
ідей Господарської Ради. 

Вшанування мучеників комуністичної тиранії 
відбудеться в.Карнегі Голл 14 ч:рвня 

Ню Иорк. - -Представник традицією в східній Европі 
Американського Товариства І починаючи від упадку Царго 
для збереження релігійної. ?°*У- спротив в агресії і поне­

воленню, Крім того буде так 
один пункт програми під за 
головком „Похід поневолених 
народів". Одним із промовці: 
буде спископ Кутберт О'ґара 
який сидів два роки в кому 
ністичній китайській в'язниці 
Головним організатором ціс 
імпрези с нюйоркський про­
мисловець і громадський дія* 
Френк А. Счервіні. Цю про 
граму мають передавати череп 
..Голос Америки" поза зплг 
зну заслону. 

патріотичної і оперної музи­
ки повідомляє, що 1 1-го черв-
ня ц. р. в КарнеіІ Голл від­
будеться Вшанування муче­
ників комуністичної тиранії, Е 
ЯКОМУ візьмуть участь крім 
американських організацій 
також і представники поне­
волених європейських наро­
дів. Найхарактернішою осо­
бливістю цього СУМНОГО свята 
Зуде засвіченвя -зелених с в '" 
чок, що символізує ЗГІДНО з 

конференція міністрів закор­
донних справ ЗДА, Франції. 
Англії і Західньої Німеччини, 
яка почалась у Парижі в ми­
нулу середу, триватиме до су­
боти, вона скінчилась вже в 
четвер, після дводенних на­
рад, ведених на трьох засі­
даннях. Осягнено повну зго­
ду щодо політичної стратегії, 
яку треба буде вести на зуст­
річі з совстськнм міністром 
закордонних справ Андресм 
Ґромнком 11-го травня ц. р 
В короткому офіційному 
мунікаті стверджується, що 
•західні альянти стоять далі 
на свому рішенні, висловле­
ному в заяві з грудня мин. 
року, щодо зберігання свобо­
ди мешканців західнього Бер­
ліну та прав і зобов'язань, що 
їх мають на берлінському те-
рені альянти. ,,В тому самому 

тра закордонних справ Мо 
pica Кув де Мурвіля, щоб він 
доповідав на Раді НАТО про 
конференцію міністрів. Крім 
офіційних нарад, західні мі­
ністри стрінулись в минулий 
четвер ще на коротко — на 
приватній розмові. За газет­

ними інформаціямн, вони при­
будуть до Женеви на день 
перед заловіджевою конфе­
ренцією, щоб мати змогу ще 
раз устійннтп тактику, але 
не заповіджено тепер офіцій 
яо ніякої-додаткової наради. 
Проголошений комуністични­
ми державами комунікат піс­
ля закінчення їхньої конфе­
ренції у Варшаві майже ви­
ключає, щоб Совсти погоди­
лись па пов'язання проблеми 
Німеччини і Берліну о проб­
лемою європейської безпеки 1 
роззброєння. Вони хочуть роз-

Олег Лнсяк * 

ВЕЛИКДЕНЬ ПІД ШЙХЕНБЕРГОМ 
Коли надходить передвели- j містечка Вад Гляйхенберґ 

кодній час, з архіву споминів і - за які від початку квітня 
насуваються візії минулих йшли важкі бої з большеви-
диів. Згадуються барані пн- камн. Сотня відзначилась осо-
санки, причувається звук ве-. блнво в бою за Бад Гляйхен-
ликопістних калатал, а потім Іберґ, втративши більше як 
гомін дзвонів, пригадуються 2/3 свого складу. Сотня вже 
процесії, могутнє „Хрнстос двічі ходила на підмогу зало-
воскресе!". . 

Пригадуються й інші кар­
тини: останній воєнний Ве­
ликдень, передвеликодні дні, 
проведені в стрілецькому ро­
зі, і, замість сухого відгомо­
ну великопісних калатал — 

зі замку, коли заходила не­
безпека ного оточення. 

А одного ранку в квітні 
прийшов наказ ще раз піти на 
допомогу залозі замку, який 
большевикн оточили. 

. Сіріло і день був уже 
уривчасті черги кулеметів і недалекий. Сотенний дад,на-

часі вони потверджують свою глядатн ці справи окремо, на-
готовість вступити в перего- стоюючн на „закінчення вій-
вори з Совстськнм Союзом з ськової окупації в західньому 
ціллю встановлення справед-1 Бирліні". За західнім пляном 
ливого і тривкого миру в Ев-І — Берлінська проблема бу-
ропі. Щодо цього — західні ( ла б розв'язана так, що Бер 
міністри осягнули повну зго­
ду"... — На закінчення го­
вориться в комунікаті, що по­
станови західніх міністрів бу­
дуть передискутовані на Раді 
НАТО та що будуть вжиті за­
ходи, щоб під час Женевської 
східньо-західньої конференції 
стояти в контакті з Радою 

лін став би столицею з'сдине 
ної Німеччини, а до того часу 
зберігся б там „статус кво". В 
усякому разі, приходять до 
висновку коментатори, Пари­
зька конференція виявила бі­
льшу внутрішню єдність за­
хідніх альяктів, ані ж це ра­
ніше твердили скептики. 

глухі, недалекі, удари арти­
лерійських стрілен. Велик­
день 1945 року, предсвяточ-
ниЙ час у фронтовій лінії під 
замком Гляйхенберґ — ос­
танній фронт нашої Дивізії в 
останній воєнний Великдень... 

З-поміж десятків фотозні­
мок відшукується притерту, 
внцвілу знімку, яку хтось но­
сив у портфелі. На знімці 
фрагмент березового хреста, 
на ньому дощана таблиця, 
над нею і під нею два вояць­
кі шоломи. Тло для хреста — 

ліснене узгір'я і білі хма­
ринки на ясному, весняному 
небі. 

Пригадую цю знімку. Піз­
наю цей лан блакитного льо­
ну і цю дощану таблицю. Ко-
ш я дивлюся на знімку, 
зстас в пам'яті той день ,коли 
я зробив цю знімку — кінець 
квітня 1945 року. Знімка зро­
блена чотирнадцять років то­
му, коло села Гнас в Австрії, 
за декілька кілометрів від 
замку Гляйхенберґ, за який 
відділи нашої Дивізії ЗВОДИЛИ 
завзятії S бій і який переходив 
кілька разів з рук до рук. На 
дошці напис: 

„Впали за Україну в квіт­
ні 1945 .року: десятник Ста­
сенко," десятник Билюляк 
ґренадир ПоПович, ґренадир 
Варанецькнй,гренадяр Куни-
щак, ґренадир Самолюк. ґре­
надир Прнходько". 

Стасенко. . . Стасенко . . . Я 
ж пам'ятаю це прізвище . . . 
Зараз, з а р а з . . . Як це було... 
тоді, перед Великоднем. . . 

Третя сотня 29-го полку, 
що нею командував сотенний 
nop. Козак, лежала недалеко 

каз третій чоті зайняти малий 
фільварок Маріснгорн, що 
складався з кількох будинків, 
і був розташований в лісі за 
яких сто метрів від замку. 
Разом з третьою чотою спря­
мував сотенний Козак відділ 
важких кулеметів, який після 
вибиття ворога з фільварку, 
мав дати вогневе забезпечен­
ня третій чоті, що пішла а со­
тенним звільняти замок. 

Друга чота, як резерва, за­
лягла в рові поміж замком і 
фільварком. Чотовий третьої 
чотн десятник Стасенко повів 
своїх людей разом з команди* 
ром сотні на допомогу друзям, 
оточеним большевнкамн, які 
іалягли обабіч замкової бра­
ми. Усі його люди поверну­
лись з успішної дії. НегсУди-
лось вернутись лише Стасей-
к о в і . . . 

Нема часу думати перед бо­
єм про небезпеку. Не думав 
певно про неї й десятник тре-
гьої чотн. Хто-зна, про що він 
гумав: може про блакитне 
лоре, може про рідну Одесу, 
може про те, чи доживе ще 
до Великодня? 

В сірій імлі ранку розляг­
лись перші черги ворожих 
„максимів" і постріли проти­
танкових рушниць, що ними 
був озброєний ворог; 

Хто пам'ятає ще Гляйхен­
берґ? Зелений ліс, білі мури 
замку, важкий звідний ьиет, 
залізну браму? За брамою 
кулемети залоги. Ось, здаєть­
ся, рукою подати, ось Ще ли­
ше декілька кроків і вони, 
третя чота,' вже під замком. 

Нещадно б'ють ворожі ,де-
хтярі", через дорогу, а ось 

села Гнас. за декілька кіло- 'уже в повітрі чорніють ручні 
летрів від замку Гляйхенберґ! (Закінчення ва стор. 3-тІ1> 

»>«ч?>І>»>«чСй>« 

Пентагон признає, що ракетні бази 
в Англії ще не готові 

Вашингтон. - - Преставинк • тільки заявив, що генерал Ф. 
Пентагону заявив, що правду І Твайнінґ мав на думці те, 
сказав сенатор Стюарт Сай- 'що „керовані ракети с готові 
МІНҐТОН, коли нарікав на те, І до випущення", і так воно в 

Совсти знову проти американських летів 
до Берліну 

Москва. — Совстськнй Со-

що він не знайшов в Англії 
лстунськнх баз.'з яких можна 
З вже тепер випускати керова­
ні ракети серднього засягу. 

дійсності с, а бази для опера­
ції тими ракетами щойно бу­
дуються, і це здійснюють ан­
глійські військові власті, бо 

хоч голова Об'єднаних Шефів і так вирішив цю справу дого-
Штабу ген. Натан Ф. Твай­
нінґ зізнавав в Конгресі, що 
керовані ракети з засягом 
1.500 миль с „готові до випу­
щення" на летунських базах в 
Англії. Представник департа­
менту оборони не хотів зайня­
ти становища в цій справі, 

вір між Америкою і Великою 
Британією. В Пентагоні гада­
ють, що ті бази не будуть 
вповні готові аж до кінцч 
I960 року. Англійці призна­
ють, що бази не є готові, але 
заявляють, що будуть готові 
на випадок потреби. 

юз надалі стоїть на становищі, 
що лети американських тран-
спортовнх літаків із Західньої 
Німеччини до Західнього Бер­
ліну на висоті вище 10,000 
СТІП С Порушенні!. ' . ! ,,СИСТеМН і 
практики", існуючої в корис­
туванні так званими летунсь-
кимн коридорами в обширі 
Берліну, і що тому вони с „од­
носторонніми діями", Що на­
магаються створити ..докона­
ний факт" і ускладнити ним 
міжнародну ситуацію напере­
додні Женевської конкурен­
ції м і н і с т р і в закордонних 
справ. У тому дусі Совсти пе­
редали в минулу середу 29 ц. 
м. ноту американському амба-
садорові в Москві, негайно 
оприлюднивши її в р а д і о . 
Формально ця нота с відпо­

віддю на американську ноту з 
13 квітня ц. p., в якій ЗДА 
відкинули совстську скаргу 
на лети вище 10,000 стіп та з 
свого боку запротестували 
проти наластування амери­
канського транспортного літа-
к і совстськимн МІГ-мя 27-го 
березня ц. р. під час лету до 
Берліну і в поворотній дорозі 
до Західньої Німеччини. У 
відповідь на цю останню со­
встську ноту повідомлено з 
державного департаменту, що 
Америка не змінить свого ста­
новища, що американські лі­
таки мають право летіти у та­
кій висоті, як їм сподобається, 
та що всупереч совстськнм 
протестам вони й надалі 
устійиюватнмуть висоту' свого 
лету виключно тільки за 
атмосферичними умовами. 

Вимагають закону, що забороняв би 
давати пашпорти комуністам 

ф Президент АЛзріїгпврр за­
явив на пресовій конференції, 
що він відкладав найменування 
Крістіяна А. Гертера держав* 
ним секретарем не тому^,що 
сумнівався в його здібності ЙН-. 
конувати ці важливі функції, а 
тому, що мусів чекати на лікар­
ський звіт про стан здоров'я 
Гертера. Президент ствердив, 
що вибрав Гертера на держав­
ного секретаря ще перед ре:шґ-
націсло Долл«ма. Також і Дол-
лес рекомендував герт їра на 
свого наступника. 

Вашингтон. - Адміністра­
тор внутрішньої безпеки в 
державному департаменті Дж. 
В Гейнс зізнавав п Сенатсь­
кій Підкомісії Внутрішньої 
Безпеки і заявив, що міжна­
родна ситуація вимагає, щоб 
Конгрес негайно ухвалив за­
конопроект про заборону пн-
даватн закордонні пашпорти 
комуністам. Він сказав, що 
від червня минулого року, ко-

\ли Найвищий Суд ЗДА иака-
саг видавати дозволи на ви­
їзд закордон к о м у н і с т а м, 
1,150 осіб, відомих ІЗ ТОГО, що 
цікавляться к о м уністпчною 

! змовою, дістали пашпорти і 
І виїздили закордон. Держав­

ний департаменте безсильний 
і не мас способу на те. щоб 
небезпечним особам не вида­
вати пашпортів. Таким чинон 
їздили закордон найзавзялші 
комуністи, про яких відомо. 
ЩО вони змагають до комуніс­
тичного уряду у ЗДА. Прези­
дент Айзенгавер вніс був п;е 
минулого року законопроект 
про заборону видавати паш­
порти комуністам, але тільки 
Палата Репрезентантів прий­
няла його минулого року, а 
Сенат повинен це зробити 
тепер. Недостача такого за­
кону — це прогалина в нашій 
обороні, казав адміністратор 
Гепне, яку негайно треба ;>-
повнити. 

Де Ґоль виступив різко проти французької 
опозиції в Альжирі 

Париж. — П р є з н д є н т делегацію групи французів 
Франції Шарль де Голь різко 
виступив проти французьких 
екстремістів, які раз-у-ра: 
висловлюють своє невдоио 
лення з його політики в Аль­
жирі. Він назвав їх анахро-
ністами, які хочуть такого 
Альжиру, якого вже нема, і 
які ..також помруть", якщо 
будуть сліпо настоювати на 
своєму. Де Голь осудив сво­
їх альжярсько-французькнх 
опонентів за їхнє ремствуван­
ня, що він, де Голь, не гого-
рить про „інтеграцію". Він 
твердив, що признання ним 
виборчих прав мусульмансь­
кому населенню в Альжирі 
— це якраз Інтеграційна по­
літика. Де Голь прийняв був 

Мекміллен повторює, що не хоче угодівства, 

Альжиру, між якими був та­
кож видавець поважного ча­
сопису в Орані. На відхідно­
му в'.н спитав в де Голя доз-
солу на оприлюднення його 
зааваг, на що де ґоль пого­
дився. Заява де Голя появи-
лась у форм] інтерв'ю. Офі 
цінно заперечено! наче б д< 
Ґоль давав пресове інтерв'ю 
але признано суть оприлюд­
нених завваг президента 
Франції. Цю його заяву вва­
жають важким ударом для 
французьких колонія льннх 

лише переговорів 
А н г л і й с ькнй рення західнього Берліну у 

вільне місто та мирового дого­
вору з ..двома Німеччянами", 
але спосіб, як тепер Москва 
говорить про це. багато різ­
ниться від давнішого способу. 

Лондон, 
прем'єр Геролд Мекміллен по­
вторив своє давне твердження, 
що він с також проти угодів-
;тва суп [юти Совстів. зате він 
Зув, мовляв, і с надалі рішу­
чим прихильником перегово- ї Мекміллен зараховує уже, як 
рів. які довели б до поправи успіх, факт, що на 11 травня 
нинішньої міжнародної ситу- визначена конференціямініст-
аці: в користь світового миру. І рік закордонних справ у Же-
Свою промову Мекміллен ви- ! неві. Мекміллен повторив, ЩО 
голосив в минулу середу 29 ц. вії не їздив до Москви, щоб 
м. на б е н к е т і Королівської переговорювалі п|ю злагоду, 
Академії в Лондоні. Він по- а на те, щоб переконати еовст-
твердив своє давне позитивне ських лідерів, що треба пере-
становище супроти ідеї кой- говорювати у спірних спра-
фі ренції'і „на вершинах". Зав- вах, і що в цьому ділі він, 
жди заявив він — є такі , Мекміллен, ніби мав успіх, бо 
важливі міжнародні лробле- 1 совстські верховоди ніби при­
ми, що їх можна вирішити і хилились до його погляду, 

екстремістів. Другим таким тільки в крузі найвищих дер- Мекміллен пояснив прнповід-
ударом була програ їхнього жлвннх керівників, ото ж го-І нову англійську „флегму" в 
кандидата у виборах посад- ліп урядів. Він признав, що п о л і т и ч н и х відносинах — 
пика на новообранім міській Совсти не відступили від своїх фактом, що англійці с торго-
раді в Альжирі. давніх вимог щодо перетво- ' вельною нацією. 
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ш — цс викликало н амерн" 
ганській і закордонній, зон-
>ема бразнлійськін. пресі за­

гальне схвалення. Клср Б. 
Лус. тепер 56-річна ді>ужнна 
шдавцл в усьому .світі відо­
мих ж у р н а л і в ,.Тайм". 
. .Лайф" і „Форчюн", с актив, 
дою американською громад­
ською діячкою від поверх 
чверть сторіччя, працювала 
як журналістка, а протягом 
кількох років була амбасядор. 
кою 3*сд. Держав в Італії. 
В той час вона відіграла ак­
тивну ролю посередниці в 
югославсько-італійському спо­
рі за Трісст і значно причи­
нилась до затіснення зв'язків 

ІЗ СВЯТОМ ВОСКРЕСІННЯ 
ХРИСТОВОГО 

го дружини були подумай 
радше, як атаки проти ньо 
го. за його иубліциетнчно-ре 
дикційні виступи. Однак, вії 
г.нсловнп погляд, що опри 
люднене в пресі переслухай 
ня пані Клср Бут Лус в се­
натській Комісії і публічні 
атаки проти неї в дебатах 
на повному Сенаті можуть 
підірвати її повагу в бразнлій. 
ськіи публічнії! опій ї, а то­
му він. Гаррі Л. Лус, звер­
нувся з прилюдною порадою 
до своєї дружніш, щоб вона 
зреклася державного стано­
вища. 

Ця справа була також пре­
дметом запиту до Президента 

\ І під час його пресової конфе­
ренції 29-го ц. м. Всупереч 

чно-Атлантійс ь к о м у 
(НАТО). За цю діяльність 

Італії з західнім бльоком дер . 
жав, зорганізованих у Півні-11 ) е н ц п *в*го 

пакті і г а з е т н и м вісткам, начебто у 
державній. верхівці появилась 

Клер Лус атакували гостро -тенденція відкликати пані 
італійські комуністи, зчинив- ! ^ с - Президент підтримав н. 
ши крик, що вона., втручасть. | Н е похваливши різкого вис-

лову пані Лус на адресу се­
катора Moprfa, він назвав той 
вислів ..людським", давши 

ся у внутрішні справи Італії 
коли вона в своїй промові під 
час виборчої кампанії в Італії 
з признанням висловилась і ц , : м зрозуміти .що вона зро-
про Хрнстнянсько-Демокра 

лії вплинув, безумовно, факт, 
що вона — католичка, добре 

У минулорічному великодньому числі „Свободи" був на-
ді укований вірш ..Велика П'ятниця в Україні", написаний 
одним з українських поетів, що. після довгих років, перебу­
т и у совстськнх концентраційних таборах, після всіх злид­
нів і знущань, вернулися до рідних сіл і міст незламні, спов­
нені вірн у перемогу Божої правди і у визволення України. 
Закінчувався цеп вірш закликом до земляків під совєтським 
режимом не плакати над Божим гробом ..тож у третій 
день дасть Ангел вістку із небес, що вже порожній Божий 
гріб, бо вже Хрнстос ожив — воскрес!". 

До цього віршу нсназваного автора, пересланого його І симпатії прощалися з нею. 
рідним до Америки, був доданий воскресний привіт і вели-1 коли вона в 1956 році зрек-
коднє побажання для українців у світі, щоб вони прожили їлася свого становища амбаса-
МНОГО літ, щоб перейшли шлях життьовий ..життєрадісні, дорки внаслідок слабого здо-
здорові, у Б о т в ласці і в людей, в родиннім щасті й у лк>- Іров'я. На призначення її те-
бові". щоб їх у їхніх трудах підтримувала завжди поміч Бо- пер амбасадоркою до Брази-
жа . . . Глибоко зворушливим було це закінчення, особливо 
як зважити, що писала його людина — недавній в'язень со­
встських концентраційних таборів, людина, що в умовах со-
встського режиму не мас ні змоги, ані права виявити свос 
прізвище, сказати голосно і відкрито те. що вона думас, в що 
вона вірить; коли подумати, що адресувала вона його своїм 
землякам у вільному світі, які хоч і далеко від рідної землі — 
але ж живуть в умовах добробуту і повної свободи. 

Місяць пізніше була надрукована у. ..Слободі" репродук­
ція великодньої листівки, надісланої одній українській ро­
дині у ЗДА вже просто з ославлених місць заслання в пів­
нічному Сибіру. На кольоровому, хоч і невправному ма­
люнку цісї листівки було зібране символічно все, чим жи­
вуть сьогодні, до чого прагнуть українські люди в царстві 
комуністичного безбожництва і поневолення. На тлі повале­
них українських хат. поламаних хрестів і будинку тюрми 
були представлені на ЦІЙ листівці Шевченко і постать укра­
їнської жінки в кайданах, внизу, наче візія майбутносте — 
великодня лоза, писанки, великодній агнець та велика му­
рована церква у промінні великоднього сонця, а над усім' —J лиши! вислови проти демо-
над Україною сучасною і майбутньою — двос янголів із на- критичних президентів Ф. Д-
лисом ,.Христос воскрес!" І в змісті цісї листівки були зно­
ву ж висловлені побажання здоров'я і сил для тих, що У 
вільному світі . . . 

Таким вітанням, такими побажаннями завершувалися 
обидва послання від українських людей з-поза залізної за­
віси. Такими побажаннями, глибокою вірою в те. що „за­
гине, щезце тьма ворожа" закінчуються десятки листів, ве­
ликодніх привітань, що надходять тепер почерез кордони й 
моря із Рідного Краю, тісї землі, де народилися й вироста­
ли батьки та діли українських імігрантів у Новому Світі, де 
народилися й виростали ті. що знайшли тут захист і дім 
після другої світової війни. Усі ці. надсилані на цей бік звер­
нення, сповнені не тільки глибокою вірою в те. що воскресне 
Хрнстос і для України, що звільниться з-під важкого каме­
ня неволі і наша Батьківщина, але й усі вони повні великої, 
безмежної надії на те, що їхні рідні, що їхні земляки в да­
лекому світі не тільки живуть, але Що й вони, об'єднані й од-
нгктайні в любові до свого, не покладають рук, щоб допомо­
гти Україні в її зуснльніи боротьбі за визволення. 

І звучать ці щирі, повні віри сподіванки інколи важким 
докором, болючим ВИКЛИКОМ нашій совісті, сумлінню тих. 
що зараховують себе до ЛЮДСи української нації, до людей. 
зв'язаних одним родом, 0ЛИІСЮ кров'ІО іі однією вірою. Чи 
справді українці у вільному світі такі вже одностайні і со­
лідарні в праці На допомогу поневоленім Батьківщині, в па-
м'ятанні про неї, в щоденних своїх трудах і зусиллях, у під­
тримці тісї громадської і політичної роботи, що ставить со­
бі завданням шнренкл правди про Україну, організування 
сил і засобів для реалізації визволення України? Чи сповне­
ні тут усі українці такою глибокою і гарячою вірою в май-
бутне воскресення Божої правди в Україні, як її мають, як 
нею горять і наші земляки, шо живуть під совстськнм режн-1 п»в з гострою реплікою, вка-
мом. наші брати і сестри, що караються ще й досі по совстсь-1 завши на цю заяву амбаса-
кнх таборах та засланнях? [дорки .як н а найкращий до-

Єднні у вірі, в праці і в боротьбі тільки таке ствер- к а з . що вона — не зрівнова-
дженнл могло б бути відповіддю на великодні привітання і жена і не годиться на рспре-
побажання. надсилані з поневоленої України. зентантку країни. Чоловік 

В останньому ТИЖНІ КВІТНЯ 
j Псйпінгу китайські комуні­
сти провели деякі перетасу­
вання в урядовій верхівці 
..Кнтптької Народної Респу­
бліки", іаміняючн дотеперіш­
нього президента Мао Тсе-
гунга іншим комуністом — 
його дотеперішнім заступни­
ком Дію Шао-чі. Заміна ця 
на становищі президента ко­
муною" г чйської держави по 
суті не означає ніякої зміни, 
бо в проводі комуністичної 
партії, що с слиним виріша­
льним і диспозиційним цен­
тром, залишається все по-ста-
рому очолює її Мао Тсе-
тунґ. як голова, а Лію Шао-
чі — як генеральний секре­
тар/ 

Відхід Мао Тсе-тунґа із 
становища піюзндента черво­
ного Китаю був мотивований 
нібито його бажанням прис­
вячувати більше часу пробле­
мам партійної теорії, тісї тео­
рії, розробленням якої зай­
мався досі Лію Шао-чі, рек­
ламований совстськими і ко-

. j бнла свою заввагу. будучи 

й потім проти всіх проявів 
„тітоїзму" в комуністичному 
таборі, особливо проти спроб 
нав'язувати „тітоізм" Мао 
Тсе-тунґові й іншим провід­
никам компартії Китаю. Не 
зважаючи на свою беззасте­
режну прихильність до Мос­
кви, Лію Шао-чі не побояв­
ся виступити декілька разів 
із критикою совстської полі­
тики. 

У своєму ставленні до Аме­
рики Лію Шао-чі здійснює 
напрямні - совстської пропа­
ганди, тавруючи „американ­
ських імперіалістів" і обвину­
вачуючи їх у намаганні ве­
сти „підривну діяльність" в 
Китаї. В деяких своїх давні­
ших виступах він висловлю4 

вався про ЗДА прихильніше, 
подаючи їх, як приклад ін-
дустрійного, сільсько-госпо­
дарського і культурного роз­
витку. 

Становище президента „Ки­
тайської Народної Республі­
ки" Лію Шао-чі зайняв не у 
висліді таких чи інших вибо-

о. М. Федорович ” *•» • » - * ' J » 5 « i u £ s l 

ЧИ СПРАВДІ ХРИСТОВІ СЛОВА? 

мунокитайськими партійними p s B я к ц е діється в демокра-
колами,, як найвндатніший 'тичннх країнах, але був „об-
партінннй теоретик. Ніяких р а н и й " невеликою клікою 
прогнозів на цьому перетасу- членів центрального комітету 
ванні будувати не можна, бо к о м п а с і Китаю і „затвер-

тичну партію Однак .усі про- "^кльована поведінкою сена-1 вирішал ь н и м залишається джений" одноголосно кому-
західні кола Італії, зокрема і т о р а " Анзснгавер висловився J факт, що і Мао Тсе-тунґ і но-кнтайсь к и м „парлямен-
її уряд з великим жалем ; З Е Є Л И К Н М признанням про її • Лію Шао-чі співпрацювати- той", що до нього входить 
і з в и с л о в а м и глибокої | д , л о ш квал.фшаци і заявив,j муть як співпрацювали досі. 1 Д 5 7 послів. Водночас із цим 

що вш перевірив становище і а їх спільні зусилля будуть! заступниками президента бу-
відповідальних бразильських 
кол, які, мовляв, бажають ма­
ти Клер Б. Лус американсь­
кого амбасадоркою. 

Незалежно від того, чим 
ця справа закінчиться — чи 
від'їде пані Лус на своє уря-

знайома з латинською куль- дове становище до Ріо де Жа-
турою і, зок]>ема, віддавна ці. нейро, чи зречеться його, ця 
казилась південно-американ-
:ькимн країнами. 

Тому в сенатській Комісії 
для закордонних зв'язків З 
Зерсзня ц .р. затверджено її 
ча новому становищі 16-ма 
голосами проти одного, без 
попередніх дебат. Клопіт пц 
чався, коли справа перейшла 
на пленум Сенату. Деякі се­
натори, зокрема демокрвліч 
ний сенатор Вейн Морс з 
Ореґону, довго н вичерпно 
переслухували Клер Б. Лус. 
ітакуючи- її головно за ко-

•Рузвелта і Гаррі Труманя. 
Пані Лус признала, що вона 
зжила тих.яскравих висловів 
в ході гарячої , агітаційної 
кампанії під час президентсь­
ких виборів, в яких, як рес­
публіканка, палко підтриму­
вала Д. Д. Аиаеягавера. Сен. 
Морс рішуче ' продивився її 
призначенню до Бразилії, за­
кидаючи їй „психічну незрів-
новаженість". Щоб знайти 
проти неї аргументи, він звер­
нувся до її нюйорксьНого лі­
каря, запитуючи, чи не ліку­
валась вона від якоїсь пси­
хічної недуги. У Сенаті він 
виголосив проти неї триго­
динну промову. Все ж 28-го 
ц. м., коли прийшло до голо­
сування, то 79 сенаторів ВИС­
ЛОВИЛИСЬ „за", . а тільки 11 
„проти". Однак .пані Лус, 
майже безпосередньо після 
того голосування, дала волю 
свому полемічному темпера­
ментові і заявила, що її „кло­
піт з сенатором Морсом по­
чався з того часу, коли кінь 
копнув його в голову". Наз 
ланки сенатор негайно висту. 

спрямовані не на що інше, 
як на посилення та утрива-
лення комуністичного режи­
му, накинутого 650 мільйо­

н а м китайського населення. 
Біографічні дані нового 

президента к о м уністичного 
Китаю. Лію Шао-чі, так са­
мо, як і біографії інших ко-
мунокитайських лідерів, неві­
домі. Навіть в офіційних дже­
релах рік його народження 
подасться різно — одні твер­
дять ,що народився він 1898 
року, другі — аж 1905 року. 
Походить він так само, як і 
Мао Тсе-тунґ, із заможної ки­
тайської родини, з централь­
ної китайської провінції Гу-
нан, і обидва вчилися в од­
ній школі. Обидва стали ко­
муністами Ще в молодості і 
обидва відіграли видатну ро-
ою в створеному комуністами 
Соціалістичному Союзі Мо­
лоді. 

На своєму конті Лію Шао-
чі мас ту велику » перевагу 
що вже, починаючи з 1921 
ю к у відбував він ОСНОВНИМ! 

чомуністйчннй вишкіл у Мо-
'кві, висланий туди з Шан-
гаю проводом згаданого Со-
ііялістнчного Союзу Молоді. 

Вернувшися до Китаю, він 
дочав працювати, як органі­
затор робітництва, і вже в 
1927 році став членом цен­
трального комітету комуніс­
тичної партії Китаю. Вже з 
того часу показав себе Лію 
Шао-чі безоглядним і фана­
тичним реалізатором комуніс. 

, тнчної експансії, а в 1949 ро-

справа . кндас недобре світло 
на деякі звичаї -в Сенаті. Очс 
видно, що людина .яка мас 
займати високий днпломатич 
ний пост, повинна відзнача 
тися великою вндержлнвіс 
тю та терпеливістю і вважаті 
на .кожне своє слово. Але й 
члени Сенату повинні біль 
ше рахуватися з відгуком, 
що його мають їхні виступи 
не так на внутрішньому аме­
риканському терені. як зг 
кордоном. Нема сумніву, що 
полеміка сенатора Морен .' 
пані Лус була чудовим да­
рунком для міжнародних, зо­
крема бразильських .комуні 
стів, і що ця лолеміка в . Се­
наті пошкодила в Брази­
лії не тільки цій одній репре­
зентантці, але й взагалі пре­
стижеві Америки, зокрема 
престижеві самого Сенату та 
його членів. Б 0 не було б ті­
сї полеміки, 'то не було б і 
прнгадкн в пресі, що дійсно 
4 серпня 1951 року в'Оркні 
Спрінг у Вірджннії. під час 
показу коней один з них коп­
нув сенатора Морса. вправді 
не в голову, а в рот, після чо­
го він кілька днів мав труд­
нощі з їдою. Тика прнгадка 
сенатора Морса не дискреди­
тує, але дає зброю ворогам j ці .після загарбання Китаю 
його і Америки, що тільки й і комуністами, разом із Мао 
шукають нагоди для насміш- Тое-тунгом, здобув рспута-
лі:ви.х завваг. Сам Президент і цію одного із двох "нспоми-
затаврував довго зволікання [льнлх комуністів", 
з затверджуванням в Сенаті j В кнтапс”ькнх комуністич-
урядових призначень: 76 па-; них колах вважають Лію 
жлнвнх призначень ніяк не | Шао-чі 
мож>ть діждатися вирішення, і найбільш 
Коли ж потрібне переслуху-! хнльннком МосквнТ ,”нерозрн-
вання призначених осіб і деба-1 пного зв'язку" та міжнародної 
тувания над ними, то чн не \ солідарностн з комуністнч-
можна б робити це за щільно ; ною партією Совстського Со-
зачнненкми дверми? „Пабли- '°ЗУ. як провідником міжна-

вважяють 
найзавзлтішим 

послідовним прн-

сіті ' не раз уже пошкодило 
державним інтересам З'сднне-
ннх Держав, і те саме стало­
ся також в цьому виппдку. 

родного комунізму. В 1918 
році, під час розриву Москви 
із Тітом засудив останнього, 
як „зрадника комунізму", та­
кож Лію Шао-чі, виступаючи! 

Окрім -автентичних книг св. 
Письма, християнська старо­
вина витворила значну кіль­
кість так званих апокрифіч­
них книг з біблійної, історич.-
но-церковноі та опнеово-релі-
гіїїноі ділянок. Апокриф з-
грецька означає щось недо­
ступне, затаєне, сповите сер­
панком таємничостн. Літера­
турною формою і тематикою 
апокрифи зближені до свя­
щенних., книг Старого й Но­
вого Завіту; деякі з-поміж 
них невідомими авторами бу­
ли так майстерно спрепарова-
ні, що забрало чимало часу й 
зусиль старих біблістів та 
церковних істориків ранньої 
доби християнства, щоб оста­
точно зачислити їх в реєстр 
(індекс) скрито або й зовсім 
явно єретичних творів. Як 
•крізь у справах вірн та дог­
ми, рішальннм був і тут пас­
тирський і навчальний голос, 
авторитет Святої Вселенської 
Церкви. 

За свідченнями одного із, 
найстарших Отців Церкви, св. 
Іринея. число таких релігій­
но-історичних фальсифікатів, 
апокрифів, було велике. Де­
які з цих псевдо-біблійних 
творів було довший час толе-
ровані Вселенською Церквою 
деякі дійшли аж до християн­
ського середньовіччя. Для 
старохрнстиянського мистец­
тва, також малярства й по­
езії, ці твори зробили дуже 
цінну прислугу. З перлин сві­
тової літератури, що їх с ю ж с 
том були давні апокрифи, зга­
дати б Дантову „Божествен­
ну Комедію". Також на ста­
рій і благочестивій Україні-
Русн ця псевдо-біблінна спад 
щина християнського Орісн-
ту, зокрема Єгипту, довгими 
століттями була улюбленою 
літературою простолюддя, а 

Заступниками j то й самих „книжників" та у-
як голови цієї' годннків землі української. И 

лише давні сирійські, грецькі 
та єгипетські духовні особи н 
миряни хотіли трохи більше 
ft на свій лад знати про те, 
про що у Св. Письмі сказано 
коротко, але й затворники Ки-
їво-Печерської Лаври, а за 
ними духовннкн й вірні ін­
ших городів та селищ старої 
Русн шукали в апокрифах за­
спокоєння свосї релігійної ці­
кавості!. Зі старих українсь­
ких творів апокрифічного ха­
рактеру згадати б „Збірник 
Святослава" з 1073 року. Дов­
гими століттями зворушували 
українську релігійну душу де­
сятки святих переказів про 
Христа, святу Богородицю та 
Апостолів. 

лн „затверджені знову ж на 
пропозицію, чи точніше до­
ручення компартії пані Сук 
Ят-сен, 69-літия вдоВа заснов­
ника китайської республіки, і 
Тунґ Пі-ву старий комуніст і 
приятель Мао Тсе-тунґа. Здо­
гадний кандидат на прези­
дента, дотеперішній віце-пре­
зидент маршал Чу мусів зре-
знгнуватн із свого станови­
ща й очолити парлямситарну 
постійну комісію, складену 
із 62 послів, 
маршала Чу, 
комісії ..обрано" 16 послів, 
між ними не тільки Панчея 
Ляму, але навіть і Даляй 
Ляму, який втік від погоні 
китайських комуністів і пере­
буває тепер в Індії, де висту­
пає з гострим засудом кому-
чо-китайського режиму в Ти-
Зеті. Поширюючи вістки ,що 
Даляй Ляма був викрадений 
насильно тибетськими пов-
-танцями й обираючи його 
навіть до президії постійної 
комісії парл я м є н т у, ки­
тайські комуністи намагають. 
'я за всяку ціну реставрува­
ти в очах азійських народів 
свій престиж, знівечений бру­
тальним здушенням тибетсь­
кого повстання. Зліквідува­
ти наслідки цього порушення 
буде правдоподібно головним 
завданням нового наказного 
„президента" комуністичного 
Китаю — Лію Шао-чі. 

НА ш : л п к д і л и , 

Злинуть воскросні ПІСНІ, 
Сядуть на наші поля; 
Вже у весняному сні 
Чус їх рідна земля. 

З гір іх несе вже струмок. 
Шум іх пітяп в гаях: 
Днн їм крилець ластівок, 
Весно, дап соияшннй шлях: 

Буде Великдень у нас, 
Пралник без горл і сльоз: 
Руку подасть нам пнш Спас. 
Волю нам дасть наш Хрнстос. 

Відки б не шіншов наш враг, 
Зломить його наш опір; 
Вгору піднятий наш стяг 
Блисне погнем косих зір. 

Ж а х добереться до варт 
Наших одвічних тюрем: 
Дасться нам сила і гарт. 
Ми свог. жниво зберем. 

ВАСИЛЬ Щ У Р А Т 

Одним з найбільш зворуш­
ливих та популярних апо­
крифів на землях України був 
переказ „Хожденія Богоро­
диці по мукам". На гарячі 
просьби Богородиці погоджу­
ється Спаснтсль показати їй 
пекло. В супроводі св. Ми­
хайла та соток ангелів схо­
дить Вона тудн, щоб побачи­
ти муки грішників... Там ба­
чить Божа Мати, як грішники 
терплять відповідно до своїх 
провин, вчинених на світі. 
.1 заплакала гірко Богоро­

диця, стала благати свого Си­
на прощення для них"... Мо­
ління святої Матері зворуши­
ли Христа, і Він сказав: — 
„Заради милосердя мого От­
ця Небесного, заради моли­
тов моєї Матері - даю вам, 
грішники, звільнення від ва­
ших мук на час від Великого 
Четверга до Зелених Свят, 
щоб у той час і ви прослав­
ляли в радощах ім'я Боже"... 

ного есхатологічного підлож-
жя. цей твір аж кишить від 
помилок, від нонсенсів біблій­
ного порядку, а що найваж­
ливіше в ньому розходження 
та грубі єресі чисто догма­
тичного гатунку. Релігійні но­
ватори й церковні реформато­
ри перших століть християн­
ської ери, а поміж ними так 
звані „гностики" (дослідники 
по-теперішньому) саме такою 
„невинною" й на”око „глибо­
ко релігійною" підлазкою по­
ширювали з успіхом свої не-
правовірні й грубо єретичні 
теорії, послуговуючись висо­
комистецьким щодо форми 
фальсифікатами. - ' 

Славні були в давнину Апо­
крифічні Євангелії, „автора­
ми" яких були чн не всі св. 
Апостоли! Була відома „Є-
вангелія Дванадцяти" (Апос­
толів) з початків другого сто­
ліття (зовсім пропала). Десь 
в половині того самого сто­
ліття постала „Єгипетська 
Євангелія", що довго в кві-
тучо-хрнстиянському Єгипті 
:тояла нарівні з автентичними 
чотирма св. Євангеліями. Ба­
гато зовсім незнаних вісток 
про страданкя і смерть Божо­
го сина знаходилося в „Єван­
гелії св. Петра", фрагменти 
якої знайдено в старовинно­
му християнському гробі а 
Єгипті у 1887 році. Там усю 
вину за смерть Божого Сина 
невідомий „свангелнет" ски­
дає на самих жндів. Як вия­
вили досліди, ця і інші Апо­
крифічні Євангелії, скидаючи 
впну за смерть Божого Сина 
на жидів, мали на меті шири­
ти між тодішніми глибокоре-
лігійннмн народами Сходу, 
поміж християнськими кон-
вертнтамн поганського похо­
дження глибоку ненависть 
до тодішнього жидівства. - — 
Церква, ясна річ, скортгтТ*рі-
шуче осудила такі погляди. 

Велетенський вплив і на 
дальші століття, майже по се­
редньовіччя, мали „Прото-
свангелії Якова" та „Єванге­
лія Нпкоднма". Обидва твори 
подають ще більше легендар­
них деталів про життя, нав­
чання і стражданнл-смерть 
Спаснтеля та численні, звору­
шливі легендарні вістки про 
життя Богородиці. І в цих 
псевдобіблійннх творах вина 
:А смерть Спасителя падає ви­
ключно на жидівську старши­
ну, їх також з бігом часу 
„розшифровано", як тенден­
ційні, і поставлено в реєстр 
нсправовіриих і затаєних („а-
покрифічннх") письм. 

Десь з початком 3-го сто­
ліття, з наказу римських ці­
сарських кругів, ще „основ-
ніше" перероблено тодішніми 
ненависниками жидівства цю 
апокрифічну ..Євангелію Ні-
коднма", нова версія якої 
носить назву ..Дії Пилата". 

- В цьому забарвленому 
иолітично-суспільною тенден­
цією е.табораті Понтійськнй 
Пнлат виступає публічно (по 
смерті Спасител я) як сві­
док своє: невинности. свосї не­
причетності! в убивстві Хри­
ста! Всю вину за цей акт він 
категорично скидає на жи­
дівським Синедріон і взагалі 
на все жндівство у світі... І по 
сьогодні Коптійська Церква в 
Єгипті та Абесннії, на основі 
таких ..історичних" твер­
джень Пилата, уважає його 
святим, навіть мучеником за 
християнську ідею. (Фунда­
ментальною єрессю Коптійсь-
кої Церкви є так званий „мо-
нофізнтн:м", незгідне з від-
начальними догмами Вселен-

Як бачимо, окрім релігій- с ь к о ' Церкви навчання про 
ного сентименту й сумарич-

Роман Мац 
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(2) 
І ось такий Штефанкк при-1ІПтефаииким 

гадався мені з попереднього! л 
року. Тепер якраз прямував .і 
він до мене. Я тепло його 
привітав і зауважив, що йо­
му було приємно мене поба­
чити. Штефаннк мав на голо­
ві солом'яний капелюх, а в 
руці тримав завішені в біле 
полотно декілька яєць і малу 
паску. 

— Дав нам Бог пскну и\-
году на Великдень, сказав Ійняв 
він. вав. 

— Так. погодився a. j Такого величавого ВелЯТтос 
але не знаю, чи святкувати- [ДНЯ МОЛОДИЧ не бачив уже 

,^мемо спокійно, бо тої ночі дна роки. У церкві я, на 
SN^W|6>'-io багато большевиків [жаль, н> побачив вівтаря, бо 

до\Олешиць. пробитись до нього було ду-
—Ч^а вуни нікди ни зиста-іже тяжко. В душі я був нес-

влет нас^я спукою. жнби ми І ПОКІЙНИЙ. Незвичайно тихни 
єно паску іт^вітили. і день і ті круки, що прнгада-

Я не мав змоги заходити з їлись мені коло Бохнової гру-

дОВШу розмо-
оо СПІШИВСЯ а розв ідкою 

Першої Сотні. Він заува­
жив, що мені спішно, і хотів 
уже відходити, але я мого за­
держав і витягнувши з нап-
лечника кусок шинки, дав 
йому. Штефаннк якусь хви­
лину вагався взяти .але, по­
бачивши, що я даю йому не 
як біднім людині, а як люди­
ні, до ЯКОЇ маю пошану, при-

мій дарунок і подяку-

шки. насторожували мене. З 
таким почуттям я вийшов на 
двір і знайшов собі місце за 
іротами під соснами, звідки 
видно було церкву і чути спів 
хору. Коло мене стояла гру­
па жінок, які жваво говорили 
щось про свої передевлточні 
клопоти. 

Я стояв урочисто, мовчки, 
звернений лицем до .церкви. 
Це, очевидно, вплинуло на 
жінок, бо вони перестали го­
ворити і з побожністю обер­
нулись обличчями до церкви. 
Проте, одна балакунка не мо­
гла встояти тихо і, глибоко 
зідхнувши, сказала: 

— Ой так, так, такі то ча­
си. Знайте, малам трошки 
пшиниці м розтерлам їй на 
жорнах, але шо ж: дріжджс 
кнма ,і яка вам та паска? 

Та йдіт гет кумо! — доки-
пула друга, — Я тнж трима­
ла, трошки пшиниці на евста, 
адиш в зимлі напічневіла і 

Паска мі вийшла як пляцок. 
Та шо ту гадати. •— за­

гомоніла балакунка, — теряз 
ту ніякі слота. Кури Нам RII-
билн вункавудисти, яйок ни-
мя ,а за кубасу ту юж навіт 

ни питайте. року, то ми сиділи за Руч-
Жінки розговорились, але калькою в лісі. Якось Богу 

мій погляд в їхню сторону дскувати того року спокійно. 
спинив розмову. Люди з пас- Жінка ще щось хотіла го­
нами лідходилн ближче до ворнти, але її розмову переби-
церквн. Із відчинених вікон ли постріли. На присілку Пн-
доноенвея спів 
красна нас вітає 

— крикнув я. — Большевикн 
на Пискорах! 

Священик мовчки подивив­
ся на нас і махнув рукою. 

— Отче, большевикн гас 
зловлять! - - настоював нер-

раз густіша хмара диму. 
Крик і шум не давали змоги 
розпізнати голосів, що долі­
тали до наших ушей. 

Із лісків ми вибігли на чи­
стий Л у г . В рові еннявського 

ів пісні „Паска скорі заклекотіла зброя. На-[ вово Зозуля. Священик тихо гостинця що перетинав Луг 
ітас". Народ на рід почав утікати куди попа-,; промовив: залягли большевикн трнма-

подвірї и підхопив. Балакун-- до.. Ті, Що не могли вирвати-j — Моє місце тут. Я мушу 
ка коло мене співала голосні- ся з воріт, перескакували че- докінчити Богослуження. 
ше за всіх. її голос звучав рез пліт. Одна жінка впала з Ми його залишили в спо­
тах, немов би вона йшла до паскою і закричала, але ніх-1 кою, вийшли з церкви і по­
бою. По закінченні співу во- то на неї не звертав уваги. ! далися в сторону Пискорів. 

— Ой та муя паска! —І — Кудою побіжимо? 
кричала жінка. запитав Зозуля, заладовуючн 

Я підбіг до неї і потягнув j в бігу кріса. 

на промовила до своєї сусід­
ки: 

— А пскну кушулю майте 
на собі! н під дерево. Постріли на Пи-

Та вона бнла колись ис-: скорах не вщухали. За хвн-
кна. •— відповіла сусідка. 'лину над лісом звелися купи 
Вншмлам сі себї .як билам'днму. З церкви вибігали ос-
Щс дівкою, а тграз в ті чесн І танні люди. Я оглянувся і 

дпвітея як побачив двох повстанців з то все в землі 
вуна облізла. 

З церкви ПОЧУЛОСЬ могутнє 
,.Хрнстос Воскрес!". Два дя­

дьки приготовляли до внетрі-
лу моздір. Коли третій раз 
проспівали ,.Хрнстос Вос­
крес". балакуча жінка поча­
ла СВІЙ коментар: 

А знайте, юж ми ми ма­
ні такого Велнкдня зо два 

РОКИ. Пам'ятаю. перСШЛОГО 

Мачужянського куща. Цс бу­
ли Кіт і Зозуля. 

— Хто ще залишився в 
церкві? - - спитав у мене Зо­
зуля. 

— Не знаю. — відповів я 
- ходім подивимось! 
В порожній церкві коло 

престолу, докінчуючії Служ­
бу Божу, стояв священик. 

— Отче, негайно втікайте! 

— Тудн. жи|юм до Луга, 
— відповів я. 

— Ні. ні, — не погодився 
Кіт — лісом краще! 

— Лісом наступають боль­
шевикн від Олсшиць! ~ за­
кричав Зозуля. 

Нарешті вибрали ми дорогу 
ЖНррм для підходу на Пнско-
рі. Зозуля мені сказав, що 
він з Котом був висланий від 
куща на розвідку. Для мене 
це було вигідно, бо я мав ді­
статись до Першої Сотні. 
Стрілянина тим часом розтяг­
нулась до присілка Храпи. 
За лісом зносилася вгору що-

ючи оборонну лінію. Ми під­
бігли до рова і вибрали доб­
ре місце для спостерігання 
за рухами на Пискорах. Зо­
зуля звернувся до мене: 

— Лізь на дерево, згори не 
заваджатнмуть тобі кущі. 

Я видерся на самий вер­
шок дерева, звідки розкри­
вався широкий вид. Я бачив, 
як догоряли хати на Писко­
рах і як плуталися між ними 
большевикн. За присілком на 
краю лісу було видно якісь по­
статі. Направо від Пискорів 
підсувалась якась група вій­
ська, яку большевикн завзя­
то обстрілювали з еннявсько­
го гостинця. Група під лісом, 
не відстрілюючись, зникла в 
лісі. 

- - Шо там бачиш на краю 
Сухої Рабіни? - спитав Зо­
зуля 

одну божеську й людську 
природу в Ісусі Хрнсті). 

До категорії маловідомих, 
що збереглися лише в сума-
ричннх нарисах, Так званих 
..рецензіях" літературних па­
м'яток старохристиянськоі до­
би належала апокрифічна 
„Євангелія Томи". З почат­
ком цього року міжнародної 
слави бібліст тл богослов. Ос-
кар Кульмен, професор па­
ризької Сорбони, подав до ві­
дома всьому християнському 
світові, що знайдений ним кі­
лька років тому збірник ста-
ровинних папірусів • обіймає 

(Закінчення на crop. 3-тіЯ) 

але там якісь люди рухають­
ся у ропі. - - звітував я з дс-
пева. — Від Старани полем 
наступає якесь військо. Ду­
маю, що це большевикн. 

З лісу в цей момент поча­
лася сил ь н а стрілянина, 
^ольшевнкн на полі залягли 
почали вкопуватись, 

Х т о це стріляє з л і су ' 
~ запитав Кіт. 

— На краю лісу під Ста-
>аною я вже нікого не бачу. 

•<> .Що цс провідник Кор-
свосю б^вкою. бо II1I4VK З 

Виразно нічого не бачу, ту" с Щ ^ * * « # * < * У 
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ЧИ СПРАВДІ ХРИСТОВІ СЛОВА? 
( З а к і н ч е н н я з ! стор, 2) 

т е ж — п о в н и й і д о с і л ь ; ю з - 1 а л е с іі б а г а т о г л и б о к и х з м і ­
с і м н е з в а н и й в о р и г і н а л і т е к с т і с т о м к о р о т е с е н ь к и х п р и т ч , ні-
а п о к р и ф і ч н о г о „ Є в а н г е л і я | б н - Х р н с т о в н х , з о в с і м н е з н а -
Т о м и " ! Н а н о г о д у м к у , з н а й - І н и х д о с і л ь б і б л і с т а м , н а в і т ь 
д е н н я ц і л о с т и ц ь о г о н с е в д •>1 л а п о к р и ф і ч н о ї л і т е р а т у р и . -
б і б л і й н о г о д о к у м е н т у - ц е \ Д е я к і з - п о м і ж н и х о с і я н і та­

к о ю є в а н г е л ь с ь к о ю г л и б и ­
н о ю , т а к і р б л н ж е н і д о б о ж е с т ­
в е н н и х с л і в н а ш о г о С п а с и т в ; 
л я , з н а н и х ц і л о м у х р и с т и я н ­
с т в у з Б о г о м н а д х н е н н н х к н и г 
Н о в о г о З а в і т у ! 

О с ь д о с л і в н и й п е р е к л а д д е ­
я к и х у р и в к і в з а н г л і й с ь к о г о 

д р у г е щ о д о з н а ч е н н я в і д к р и т -
в я — п і с л я н е д а в н о з н а й д е ­
н и х н а д б е р е г о м М е р т в о г о м о ­
р я ( в П а л е с т и н і ) с т а р о б і б -
л і й н я х , . З в о І в " . З г а д а н и й п р о ­
ф е с о р в і д к р и в ц ю х р и с т и я н с ь ­
к у о а м ' я т к у в о д н о м у с т а р о ­
м у х р и с т и я н с ь к о м у г р о б і , з а 
GO м и л ь в і д Л ю к с о р у . в Є - , 

, . . і т е к с т у , п о д а н о г о в б е р е з н і ц 
Л 2 Р 2 « А Й З ! м * І & і ; Л п р о ч р е с о р о м - б і б л і с г о м о ! -
м и 4 4 - м а п а п і р у с а м и . О р и п - к а р о ^ у л ь м е н о м : - . С к а з а в 
н а л ц і є ї а п о к р и ф і ч н о ї , ,С 
в а н г е л і ї Т о м и " з б е р і г а є т ь с я в 
к о п т і й с ь к о м у м у з е ї в К а ї р о і с 
п р е д м е т о м п и л ь н и х с т у д і й 
п р о ф . О с к а р а К у л ь м с н а т а 
ш т а б у й о г о п а р и з ь к и х ф а х і в ­
ц і в . Ч а с п о х о д ж е н н я ц ь о г о 
п а п і р у с у в с т а н о в и в , - в г а д а н и й 
б і б л і с т н а д р у г е , а в а н д а л і 
н а т р е т е с т о л і т т я л О Х р н с т і . 

А п о к р и ф і ч н а „ Є в а н г е л і я 
Т о м и " о б і й м а є 1 1 ^ к о р о т к и х 
п р и т ч , щ о ї х н і б и в и г о л о с и в 

І с у с : я к щ о ті . я к і п р о в а д я т ь 
т е б е ( п р о в і д н и к и ж и д і в с ь к о г о 
н а р о д у — М . Ф . ) , т о б і с к а ­
ж у т ь : о с ь ц а р с т в о Б о ж е н а 
и е о е с і х , т о д і й н е б е с н е п т а с т ­
в о т е б е в и п е р е д и т ь ; я к щ о в о ­
н и с к а ж у т ь , щ о ( ц а р с т в о Б о ­
ж е ) с н а м о р і , т о д і й р и б и 
т е б е в и п е р е д я т ь . А л е ц а р с т в о 
( Б о ж е ) с у в а с с а м и х і п о з а 
в а м и " . - А б о д р у г а п р и т ч а , 
п р о р о л ю св . А п о с т о л і в б і л я 
Х р н с т а : „ М а р і я с к а з а л а д о 

Х р н с т о с п і д ч а с СврівГ т р и р і ч - 1 І с у с а : д о к о г о п о д і б н і Т в о ї 
но і д і я л ь н о с т е . МЬщ р у к и и - . у ч н і ? B i n с к а з а в : в о н и , я к 
с у к о п т і й с ь к а . Ц ц і л о с т . ц е п | к а л і д і т и , я к і в с а д о в и л и с я н а 
с т а р и й д о к у м е н т щ е н е о п у - j п о л і , щ о н е с ї х н е . Я к п р и й -
б . и к о в а н н й . Б а г а т о ^ с в н ь о м у ] д у т ь в л а с н и к и й о г о , т о с к а -
Х р н с т о в н х « п р и т ч ^ в й а н и х з . ж у т ь д і т я м : з а л и ш і т ь н а ш е 
а в т е н т и ч н и х с в , ^ в а н г е л і й . І п о л е . Т о д і ( д і т и ) р о з г у б л я т ь -

+**і****ііііілхххітхтттххттхххххзхххіхлхххгххг 

ЗАСІДАННЯ ЕКЗЕКУТИВИ І 
Окружного Йомітету Відділів УНСоюзу 8 

ВЕЛИКОГО т о НОРКУ Ь 
.. в і д б у д е т ь с я 

в четвер, 7-го травня 1959 р. 
в залі ч. 21 НАРОДНОГО ДОМУ 

в НЮ НОРКУ. 
Н и п о р я д к у н а р а д : 

п і д г о т о в а Ю в і л е й н о г о Ф е с т и в а л ю в К я р н с ґ і Г о л л . р о а г л я д 
пропозиц і ї Т о в а р и с т в а . .Дністер" . ЗПі В і д д і л у У Н С о ю з у 
щсуцо с т и п с н д і й н о г о ф о н д у д л я у к р а ї н с ь к и х с т у д е н т і в т а 

поточні с п р а в и . 
Н а ц ь о м у з а с і д а н н і м о ж н а о д е р ж а т и б ілети на Ф е с т и ­

валь т а с к л а с т и - г р о ш і з а в ж е р о з п р о д а н і . 
• І Іриявність у с і х членін Е к з с к у т н п н конечна. 

П О Ч А Т О К — п гол . 7:00 вечора . 

З а " Е к з е к у т и п у К о м і т е т у : 
П о с п ф Л н с о г і р г о л о в а В а с и л ь Н н к м ф о р у к — ескр . 

IXXХХХХХХХХХХХХХХХЗ 

О с е л я , m o С ВЛАСНІСТЮ Т о в а р и с т в а п о л о ж е н а н а д о з е р о м 
с е р е д чудово ї п р и р о д и ft в і д д а л е н а т ільки 10 м и л ь в ід 

Шика'ґа . 

1. В б і ж у ч о м у ропі б у д у т ь з о р г а н і з о в а н і три т у р н у с и о с е л і : 

ПЕРШИЙ: від 28 черпни — 18 липня; 
ДРУГИЙ: від її) липня — 8 серпня; 
Т Р Е Т І П : в і д 9 - с е р п н я — 2 9 с е р п н я . 

2. П р и й м а є т ь с я на о с е л ю х л о п ц і п і д і в ч а т у к р а ї н с ь к о г о 
п о х о д ж е н н я , у віці 6-15 років, б е з о г л я д у На місце їх 
п е р е б у в а н н я . 

З О п л а т а з а о д и н т у р н у с виносить 60 дол . H e - ч л е н и п л а ­
тять д о д а т к о в о В д о л . плисового . Д л я д в о х чи б ільше д і ­
тей т и х с а м и х Батьків, як т а к о ж д л я одної ДИТИНЯ, яка 
л н ш а с т ь с я на оселі на д р у г и й чи третій т у р н у с . п р е д в н -
д ж е н а в ідповідна д е г р е с і я і о п у с т і . 

4. З а п и с и на псі три т у р н у с и приймаються о с о б и с т о а б о л и ­
с т о в н о на а д р е с у Т о в а р и с т в а : ,.- .-.. 

" S E L F R E L I A N C E " 
UKRAINIAN AMERICAN C O O P . A S S N . Inc. 

2351 W e s t C h i c a g o A v e n u e — C h i c a g o 22 , III-
ІІрн запис і н а л е ж и т ь ЗЛОЖИТИ б о д а й 10 д о л на конто 

о п л а т и , р е ш т у с п л а т и т и п е р е д початком д а н о г о т у р н у с у 

Р е ч е н е ц ь з а п и с і в к інчається дня 31-го т р а в н я І9оЯ. 

К О Н К У Р С 
Р і в н о ч а с н о р о з п и с у є т ь с я конкурс на три виховні сили, 

з а в і д а т е л ь к у кухні і помічний п е р с о н а л д о кухні , помічни­
ка у п р а в и т е л я та особу д о у д е р ж у в а н н я чистоти й п о р я д к у . 
З г о л о ш е н н я слати н ^ п о я и щ с п о д а н у а д р е с у , н а й п і з н і ш е д о 
д н я 31-го травня Ц [ ^ В и н а г о р о д а , з г і д н о з у м о в о ю . 

Увага 1 ШИКАГО і ОКОЛИЦЯ! Увага! 

Українсько-Американське 
Кооперативне Т-во „Самодопомога" 

в Ш И К А Г О , І л л . 

п о в і д о м л я є . 

Щ О Ц Ь О Г О Р О К У В Ж Е Д Е С Я Т И Й Р А З 

В І Д К Р И В А Є Г О С Т И Н Н І Б Р А М И Д Л Я 

У К Р А Ї Н С Ь К О Ї Д І Т В О Р И 

ВАКАЦІЙНІЙ ОСЕЛІ 
в Равнд Лейк — Іллиной 

В. Тнмцюр:и; 

ЗА\ЗШРАВУ: 
п р е л и д е н т Л ч Д - Німи- іович секретар 

с я з о в с і м , п о б а ч и в ш и г о с п о д а ­
рів , і ті в і д д а д у т ь ( д і т я м ) свос. 
поле'". І н ш а а п о к р и ф і ч н а 
п р и т ч а т а к а з б л и ж е н а г о с т ­
р и м т о н о м д о Х р и с т о в и х с л і в -
о с у д ж е н ь , з в е р н е н и х п р о т и 
н а й б і л ь ш и х й о г о н е н а в и с н и ­
ків , ф а р и с е ї в : „ С к а з а в І с у с : 
г о р е ї м . ф а р и с е я м , б о в о н и , я к 
т а с о б а к а , щ о д а р м о в и л е ж у ­
є т ь с я у с т а й н і п о м і ж т е л я т а ­
м и . І с а м а н е ї с т ь , і т е л я т н е 
в е д е н а д о б р у п а ш у " . . . 

Х р и с т и я н с ь к і й л ю д и н і , я к а 
ч и т а с ці ч у д о в і р е л і г і й н і а л е - ' 
г о р і ї — с т и л і з о в а н і г е й б и с а ­
м и м и св . Є в а н г е л и с т а м и . н а ­
с у в а є т ь с я м и м о х і т ь з а п и т : а 
м о ж е с п р а в д і ц е Х р и с т о в і с л о ­
в а ? Н а п е р ш и й п о г л я д , н е 
в и д н о в ц и х . н а д н х а н и х б і б ­
л і й н и м п я т о с о м п р и т ч а х , ж а д ­
н о ї , , е р е с і " . . . Т а к а ж с а м а п о ­
п у л я р н а , в н к л а д о в а ф о р м а , 
щ о її з н а х о д и м о в у с і х 3 3 1 ч и ­
с л о м Х р и с т о в и х п р и т ч а х ; з а ­
п и с а н и х у ч о т и р ь о х С в я т и х 
Є в а н г е л і я х . 

Н а ж а л ь , ці й в е л и к е ч и ­
с л о і н ш и х , н е д а в н о з н а й д е ­
н и х . , п р и т ч " , щ о д о в г и м и с т о ­
л і т т я м и с п о ч и в а л и в є г и п е т ­
с ь к о м у „ г р о б і з а б у т т я " — н е 
с а в т е н т и ч н и м и Х р и с т о в и м и 
с л о в а м и . П р о ф . О с к а р К у л ь -
м с н т в е р д и т ь , щ о н е в і д о м и й 
е р е т и к - ґ н о с т и к з д р у г о г о а б о 
т р е т ь о г о с т о л і т т я п о Х р н с т і . 
д л я ч и с т о с е к т я р с ь к н х ц і л е й 
с к л а в ц ю „ є в а н г е л і ю " . А д л я 
б і л ь ш о г о в п л и в у й „ д о к а з у " 
с в о ї х г н о с т и ч н и х т е о р і й у ж и в 
а в т о р и т е т у Х р и с т о в о г о А п о с ­
т о л * с в . Т о м и . 

Г н о с т и ц и з м — ц е б у л а д у ­
ж е п о ш и р е н а в п е р ш и х с т о ­
л і т т я х х р и с т и я н с т в а ( з д е б і л ь ­
ш е н а С х о д і ) є р е т и ч н а т е о р і я , 
д о с и т ь х а о т и ч н а д о к т р и н а 
п р о т с , щ о л и ш е „ с и л а з н а н ­
н я " г о д н а п і д н е с т и й з в і л ь ­
н и т и л ю д и н у в і д в п л и в у м а ­
т е р і а л ь н о г о с в і т у н а її д у ш у і 
в с е н ь к е ж и т т я . Г н о с т и к и п е ­
р е к р у ч у в а л и н а с в і й л а д с в я ­
щ е н н і к н и г и С т а р о г о й Н о в о ­
г о З а в і т у , п е р е м і ш у в а л и ї х з 
о р і є н т а л ь н и м и м і т а м н п р о 
„ в и з в о л е н н я д у ш і " . В р е з у л ь ­
т а т і — с а м у с в я т у п о я в у і мі -
с і й н о - н а д п р и р о д н е п о с л а н -
н и ц т в о Б о ж о г о С и н а — г н о с ­
т и к и р е д у к у в а л и д о ч и с т о 
з е м с ь к о г о я в и щ а . Н а д у м к у 
г н о с т и к і в . — Х р и с т о с — ц е 
в е л и к и й у ч и т е л ь , я к и й ч а ­
р у в а в с л у х а ч і в с в о є ю н а у к о ю , 
н а к л и к у ю ч и ї х д о „ з в і л ь н е н ­
н я " в і д г р і ш н о ї м а т е р і ї . - Н а д ­
п р и р о д н о г о а к т у В і д к у п л е н а 
н я н а Г о л г о ф т і , с п а с і н н я л ю ­
д и н и — я к є д и н о ї р а ц і ї п р и ­
х о д у , ж и т т я , н а в ч а н н я і с м е р -
т н С п а с и т е л я — г н о с т и к и н е 
в и з н а в а л и . Д л я н и х Х р н с т о с 
л и ш е . . с в і т л о з н а н н я " і „ в ч и ­
т е л ь " н а ш л я х у в и з в о л е н н я 
в і д м а т е р і ї . . . 

Н е з а л е ж н о в і д у к р и т о ї н с -
п р а в о в і р н о ї т е н д е н ц і ї с в і ж о -
л и а й д е н о г о а п о к р н ф і ч н о г о 
. . Є в а н г е л і я Т о м и " , ц е д о к у -

ВЕЛИКДЕНЬ ПІД ГЛЯЙХЕНБЕРГОМ 
( З а к і н ч е н н я з і c r o p . 1 - ш о І ) 

Г р а н а т и . П е р ш а , д р у г а , о с ь щ е 
о д н а . . . 

Г р а н а т а з а г р а н а т о ю л е ­
т и т ь ч е р е з ш л я х . К о л и п е р -

а з н и х п а д а є і к р у т и т ь с я 
к о л о п о р у ч н и к а К о з а к а , в і н 
о о б н т ь те., щ о в ч а т ь у с і х р е ­
к р у т і в у с і х а р м і й : х а п а є її й 
в і д к и д а є в б і к в о р о г а . Ц е ж 
т а к п р о с т о ! 

Н а в і д к н н е н н я д р у г о ї г р а ­
н а т и н е м а в ж е в К о з а к а ч а ­
с у . В о н а с Х о ч у о т ь с я п о й о г о 
р а м е н а х , г р у д я х . . . Щ е у р и ­
в о к с е к у н д и . . . 

Ч о т о в и й т р е т ь о ї с о т н і , д е ­
с я т н и к С т а с е н к о ' л е ж и т ь к о л о 
с в о г о к о м а н д и р а . С п о к і й н о , 
н а ч е н а в п р а в а х . ш в и д к и м , 
р в у ч к и м р у х о м в і н х а п а є г р а ­
н а т у і к и д а с н а п е р е д . В и б у х , 
щ о с т р я с а є п о в і т р я м , г о д і в і д ­
р і з н и т и в і д у с і х і н ш и х в и б у ­
х і в . Н е м а т е ж ч а с у н а п о ­
д я к у . 

— „ П і с л я б о ю п о д я к у ю — 
д у м а є п о р у ч н и к К о з а к . — 
Ж и т т я м е н і в р я т у в а в " . . ! 

О с ь в о н и в ж е п о т о м у б о ц і 
ш л я х у . О с ь у ж е в е д е т ь с я р у ­
к о п а ш н и й б і й з б о л ь ш е в и к а -
м и . О с ь у ж е С т а с е н к о в х о п и в , 
с я р у к о ю з а в о р о ж и й к у л е ­
м е т , н а м а г а ю ч и с ь в и р в а т и й о ­
г о з р у к в о р о г а , щ о з а л я г і 
н а ц і л ю є т ь с я н а д р у з і в , я к і 
п е р е б і г а ю т ь ш л я х о м . 

— П у с т и ! — х р и п л я т ь т о й 

і ДРУГИЙ; н а м а г а ю ч и с ь в и р в а ­
т и о д и н в о д н о г о с м е | > т о н о с -
н е з а л і з о . 

О г л я н ь с я , С т а с е н к у , о г ­
л я н ь с я ! Б е р е ж и с ь . д е с я т н и ­
к у ! П о д и в и с ь т а м , з а д е р е в о ! 

Н е д и в и т и с я в ж е ч о т о в о м у 
т р е т ь о ї чоти . Н е п о б а ч и т ь в і н 
у ж е з а м к у , щ о з а л і з н о ю к о ­
в а н о ю б р а м о ю о п и р а є т ь с я в о ­
р о г о в і . Н е п о ч у с він у ж е ве ­
л и к о д н і х д з в о н і в , н е с в я т к у ­
в а т и м е з д р у з я м и о с т а н н і х 
в о є н н и х С в я т В о с к р е с і н н я . А 
в т о м а т и ч н а ч е р г а в о р о г а , щ о 
с х о в а в с я з а д е р е в о м , прош”л-
в а с р а н к о в е п о в і т р я . О д н а а 
о с т а н н і х ч е р г б о ю , щ о в ж е 
г а т и х а с . . . 

З а с т и г а є н а ц івці в о р о ж о г о 
к у л е м е т а р у к а д е с я т н и к а 
С т а с е н к а . Н е в с т а н е в і н у ж е . 
н е п о б а ч и т ь , як н а х в и л и н у 
в і д ч и н и т ь с я з а л і з н а б р а м а 
з а м к ( ' і в и й д у т ь з н ь о г о д р у з і , 
н е п о т и с н е н о м у р у к и з п о ­
д я к о ю к о м а н д и р . 

» 
Н а в о я ц ь к о м у ц в и н т а р і к о ­

л о с е л а Г н а с л е ж и т ь о д е с и т , 
д е с я т н и к П е р ш о ї У к р а ї н с ь к о ї 
Д и в і з і ї , - С т а с е н к о . Л е ж и т ь 
р а з о м з д р у з я м и , щ о н е д о ­
ж и л и д о д н я о с т а н н ь о г о в о є н , 
н о г о В е л и к о д н я . Л е ж и т ь р а ­
з о м з т и м и , щ о в п а л и , як і 
в і н , „ з а д р у з і с в о я " — з а т е , 
Щ о б н а д і й ш о в Т р е т і й Д е н ь , 
Д е н ь В о с к р е с і н н я . . 

Про ковбасу та сумління 
( Ф е й л е т о н ) 

О д и н і з п р и я т е л і в м о ї х ( і м е -
н н й о г о н е з р у ч н о п о д а т и ) 
п р и ї х а в у с п р а в а х і д о м е н е 
з а в і т а в . Щ е й к о в б а с у п р и в і з : 
ф у н т і в , м а б у т ь , у д е с я т ь ! Т а 
н е д л я м е н е , а д л я к о г о с ь -
т а м . н п з с а в і н а к а з а в - : „ З а й ­
д е , з а б е р е , з н а є д е . . ." 

І т а к в о н а п о ч а л а с ь — 
п р о б л е м а ! 

Б о . о ц е . в и с и т ь т а к о в б а с а 
у м е н е п і д с т е л е ю ( п о в і с и в 
в и с о к о . щ о б к і ш к а н е с х о п и ­
л а ! ) , г л а д е н ь к а , л ю б а , п і д ­
м о р г у є , м а н и т ь , з а п а ш н а т а ­
к а . Б о й к о в б а с а ц с — в и ж н о 
з н а т и ! — н е б у д ь - я к а . а — 
н а ш а . Д о м а ш н ь о г о в и р о б у , з 
ч а с н и к о м , і с а л о м з а м а с н а . 
Е х . н е м а є в ж е к о в б а с т а к и х ! 
Н е р о б л я т ь , д о р о г о о б х о д и т ь ­
с я ! 

Д у м а в , з а б у д у п р о к о в б а с у . 
, .Та н е х а й с о б і в и с и т ь б е з т а ­
л а н н а ! Н е я ї с т и м у її, а к о ­
м у п р и з н а ч е н о " . 

З і б ) \ а в с ь ф е й л е т о н п и с а т и . . . 
К р у т ь - в е р т ь — т е м и н е з н а ­
х о д ж у . Н а п р и к р и л о с ь ф і л о с о ­
ф у в а н н я ; п о с т а р і л а с ь , г е т ь , 
р о м а н т и к а : к у д и с ь п о ш к а н ­
д и б а л а н е в і р н а ф а н т а з і я . Х о ч 

С т е п а н К у р о п а с ь 

ІНТЕРЕСНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
С т р і н у в м е н е в „ У к р а ї н с ь к і й м о ж н а т е ж з а р е є с т р у в а т и ш с -

Б е с і д і " і н ж . П о ч а с в с ь к и й , т а | рн н а б ' р ж і . М о ж н а в ж е и т е -
п р о е н в п р и ї х а т и д о К л і в л е н д у і п е р з а р е є с т р у в а т и , а л е н е в і д о -
н а к о н ф е р е н ц і ю с п і л к и , . К о н - 1 м о , я к а б у л а б р е а к ц і я б і р ж і , 
т і н є н т а л А й р о н е н д Т і-1 Щ о в о н а б у л а б д о д а т н ь о ю , н е 
т а н і ю м". Я д а в з г о д у , х о ч у л я г а є с у м н і в о в і , а л е в а ж к о 

м е н т н е а б и я к о г о і с т о р и ч н о - ; п л а ч , а г о л о в а п у с т а р е м д и -
ц е р к о в н о г о з н а ч е н н я . В н ь о ­
м у , я к у с т а р і й т а г л и б о ч е з ­
н і й к р и н и ц і , в і д б и в а ю т ь с я 
с у м н і в и , р е л і г і й н і в і д х и л е н н я 
в ід Х р и с т о в о ї І с т и н и д е я к и х 
п е р ш и х в и : ш а в ц і в Х р н с т а Г о ­
с п о д а . О с т а т о ч н о , я к і п і с л я 
п о д і й т а с м у т и С т р а с н о г о Т и ­
ж н я — ц а р с т в о Б о ж о ї П р а в д и 
п е р е м о г л о ! 

С т а я а й т г ч л е н а м и У к р а ї н с ь к о г о 
Н а р о д н о г о С о ю з у , я тим с а м и м 
і с п і в в л а с н и к а м и 22-мІльйпноио . 

го м а й н а о р г а н і з а ц і ї ! 

ш е . 
Н е в : к е ж - я ж з л я к а в с я ! 

— д о в е д е т ь с я н а с т а р і р о к и 
с е р й о з н і с т а т т і п и с а т и ? 

К о л и з - п і д с т е л і к о в б а с а : 
„ Н а п и ш и п р о м е н е , О с т а п е ! ' 

Я — з и р к . . . Ц е в ж е н е 
п р и я т е л е в а к о в б а с а , а л е с а ­
м а д у ш а м о я д о р о т а п р о ­
с и т ь с я ! „ С п р о б у й к у с о к , м а ­
л е н ь к и й , н е п о м і т н о б у д е ! ' ' — 
н а ш і п т у є . . . 

„ Е х , н е в и д е р ж у ! т а к я 
— Забути ковбасу, що над 

г о л о в о ю в м е н е з р а д у г о т о ­
в и т ь , л у к а в о в с м і х а є т ь с я , д о 
г р і х а н а м о в л я є ! " 

А к о в б а с а д а л і : „ В і д в а ж н о , 
О с т а п е ! Т і л ь к и р у к у п р о с т я г - | 
н н ! Н у . щ е д о в г о д у м а т и ­
м е ш ? Щ е д о в г о ш л у н о к д о І 
х р е б т а т у л и т и м е ш ? " 

З в л а с н о ї х а т и втік я , і ка­
п е л ю х а з а б у в . . . Х о д и в У кі­
н о ( т а к с н е г о д я щ е п о к а з у в а ­
л и ! ) , в е ч е р я в у р е с т о р а н і , 
б л у к а в п о р о ж н і м и в у л и ц я м и . 
Т і л ь к и ' о п і в н о ч і н а в а ж и в с я 
в е р н у т и с ь д о д о м у . 

Навшпиньки закрався до 
д в е р е й , к о л и з п о р о г а к о в б а ­
с а : , .А щ о . р о з д у м а в с я . Ос­
т а п е ? " 

„ Н у ж . і ти . . ." - ш е 
вспіп простогнати я. А там 
п р и й ш о в к о в б а с і к і н е ц ь 
П о ї о я її, н е ш м а т к у ю ч и , і 
х і б а ш к у р к а з а л и ш и л а с ь . 
В і р т е а б о ні . — г е т ь у с ю з а ­
г н а в ! 

Пот ім з і ш л у н к о м в а ж ­
ч и м , а л е с у м л і н н я м л е г к н м -
л е г е н ь к н м , с ів д о с т о л у . Р і в ­
н и м п и с ь м о м , г л а д к о н а п и ­
с а в ф е й л е т о н . П р о н і к ч е м н у 
к о в б а с у ( н е х а й їй п е р о м б у ­
д е ! . . ) , р і ч я с н а . 

..В р е д а к ц і ї з а п л а т я т ь , д у -
мап. в і д к у п л ю т а к у ж , по з а ­
к о н н о м у ! " 

О с т а п Ч е р е ш н я 

ї х а т и д о К л і в л е н д у — ц е 
с п р а в а д в о х д н і в , з и м и і 4 0 0 
м и л ь . І н ж . П о ч а с в с ь к о г н о я 
з н а в з п о п е р е д н і х в и с т у п і в в 
Ш и к а ґ о , я к в т о в а р и с т в і і н ж . 
М а р к о в а т е ж з у к р а ї н е н ь к о ї 
с п і л к и , в і н р о б и в п о т р і б н і 
з в ' я з к и , м о б і л і з у в а в п р о д а ж 
ш е р і в с п і л к и н а с х о д и н а х . 

В т і ш и л о м е н е те , щ о з а п р о ­
ш е н н я д і с т а в т е ж е к з е к у т и в ­
н и й д и р е к т о р с п і л к и „Тризуб" 
— П е т р о П у ц и л о , я к и й к а ж е , 
щ о в д о б і л і т а к і в м и всі є с о б і 
с у с і д а м и . 

І с п р а в д і , в с у б о т у і к в і т н я 
з а п ' я т ь г о д и н з а ї х а л и м и д о 
К л і в л е н д у і в ж е в 9 - і й г о д и н і 
в р а н ц і п р и м і с т и л и с ь в м о т е л і 
н і 2 5 - і й в у л . , д е в ж е б у л и 
п р е д с т а в н и к и т і т а и і с в и х к л ю -
біи з А м е р и к и і К а н а д и т а ч и ­
с л е н н і г о с т і . С т р і н у л и н а в і т ь 
п . Г о н ч а р е н к а , як г о т о в и в с я 
ї х а т и д о П и т с б у р ґ а 3 ф і л ь м а ­
м и к а п е л і б а н д у р и с т і в . 

П о п о л у д н і в Д р у г і й г о д и н і , 
з а ч а л а с я к о н ф е р е н ц і я , як я 
с п о д і в а в с я , м а л а б у т и н а в е р ­
ш и н а х , д е б у д е б а г а т о і н ж е ­
н е р і в , о т ж е ж т р е б а щ о с ь п р о 
т и т а н з н а т и . С а м е те , щ о ц е 
м е т а л з а м а л о . А л е і с л о в н и к 
В е б с т е р а м а л о п р о н ь о г о г о в о ­
р и т ь . С л о в н и к к а ж е , щ о т и т а ­
н ій ц е м е т а л , п о д і б н и й д о с і л і -
к о н у і т о п и т ь с я п р и 1 , 8 0 0 
Ц е л ь с і я , д в о о к и с у т и т а н і ю 
В Ж И Р Я Ю Т Ь як п і г м е н т у . 

Т а ц ь о г о п р и г о т у в а н н я б у ­
л о н е т р е б а , б о г о л о в н и й і н ж е ­
н е р с л і к н С о л о д у х я . д а в в и ­
ч е р п н и й д о к л а д п р о т и т а н і й . . Г и а т П о в о р о з н и н . ОДЯн 
н о г о д о б у в а н н я , і п о к л а д и , які І і и 3 Л е н к Д ж о р д ж , І 

ф П р о ф е с о р Бостоі іського у . 
нІвг]м-итсту д - р .Маротт Caft-
некс п р о м о в л я ю ч и на з б о р а х А-
мериканського Х с м і ч н о г о Т-ва, 
сказав , щ о к у р е н н я т ю т ю н у ро­
б і т - курців с т а р ц н м и , бо а т ю ­
тюні п с к л а д н и к , який приско­
рю! процес стар іння Д - р Сан-

I нскг твердить, щ о того с к л а д ­
ник;! В т ю т ю н і <: б ільше, як п 
алькоголі. 

Увага! РОГАТИНЦІ ! Увага! 
Для відзначення 50-ліття основання гімназії 

— в і д б у д е т ь с я 

в днях 16-го і 17-го травня 1959 року 
в НЮ ІЇОРКУ 

З'ЇЗД РОГАТИНЦІВ 
церкві CD. 

і Н а р о д н и й 

П О Р Я Д О К З ' Ї З Д У : 
С У Б О Т А , І в - і о Т Р А В Н Я 1959 р. 

1- Г о д . 9 :30 С Л У Ж Б А Б О Ж А л П А Н А Х И Д О Ю 
(22 І ст 7-ма вул . ) 

2. Г о д . П : 0 0 - 1 2 : : І О Р е є с т р а ц і я У ч а с н и к і в ЗІЛЛ) 
МО — 2-га Е в е ) 

3 . Г о д . 3 :00 -7 :00 В І Д К Р И Т Т Я З ' Ї З Д У 
пі П о к л и к а н н я П о ч е с н о ї П р е з и д і ї , 
б ) П о к л и к а н н я Д і л о в о ї П р е з и д і ї , 
п) П е р е г л я д праці в ід о с н у в а н н я г імпазП І90И і 

Д е м н д ч у к , Д - р Н н ц н ф о р Г і р н я к ) . 
D П е р е г л я д г р о м а д с ь к о ] праці п Р о г а т н н щ н н І (Дії 
л ) О б г о в о р е н н я г а д а н н я п р о Р о г а т н н щ н н у 

•1 Год . 9:00 псч. 3 :00 і н е д і л я р а н о і Б А Л І . Р О Г А Т И Н Ц І В 

ІОрп 

Д і м . 

ку < Д - р Сен 

І пан 1 Іприті: 

Н Е Д І Л Я , 17-го Т Р А В Н Я 19.">9 р. 
5. З у с т р і ч і окремих груп і від г о д . 10:30 р а н о в Нар 

Г і м н а з и с т и К о о п е р а т о р и Г р о м а д я н с т в о 
0 Б Е Н К Е Т і и і д г о д 2:00 д о год . 5 : 0 0 ) . 
7 З а к і н ч е н н я З ' ї д у Спільна з н і м к а . 

т о м у Домії 

В Ш А Н У Й М О 5 0 - Л І Т Т Я І С Н У В А Н Н Я Н Е З А Б У Т Н Ь О Ї Н А Ш О Ї С В Я Т І Ш І — 
У К Р А Ї Н С Ь К О Ї Г І М Н А З І Ї „ Р І Д Н А Ш К О Л А " В Р О Г А Т И Н І — 

.МАСОВОЮ У Ч А С Т Ю В З ' Ї З Д І ! 

В в і ч л и в о проситься всіх з а і н т е р е с о в а н и х з г о л о ш у в а т н с в о ю участь в з ' ї з д і 
) на а д р е с у : 

" R O H A T V N E C " . 866 N. 7th Street — Phi ladelphia 23 . P a а б о 
" R O H A T Y N E C " . c / o "ARKA" - 48 East 7th Street — N e w York 3 . N. Y 

ОРГАНІ:; А ц інн іш к о м г п т :п:ідл 

м а с с п і л к а с о р о к м и л ь від 
К в е б е к у в К а н а д і . З р е ф е р а т у 
і н ж . С о л о д у х н в и х о д и т ь , щ о 
н а п і в н і ч н о м у б е р е з і р іки св . 
Л а в р е н т і я з н а х о д я т ь с я в е л и ­
ч е з н і п р о с т о р и к а м і н н и х с к е л ь , 
ПОКРИТИХ м о х о м чи д р і б н и м и 
к о р ч а м и , як і к р и ю т ь в с о б і ве ­
л и ч е з н і п о к л а д и т и т а н і ю . І 
С к е л і д а ю т ь т е ж з а л і з н у р у д у . 
П р о б н і в е р ч е н н я т и х т е р е н и 
4 0 м и л ь н а п і в н і ч в ід К в е б е к у І 
д а л и П О З И Т И В Н І В И С Л І Д И І і н ж . 
С о л о д у х а в и б р а в я к р а з ті т е ­
р е н и д л я У к р а ї н с ь к о ї Т и т а н і 1 

сво ї С п і л к и . Ч о м у ? У к р а ї н с ь к і 
і н ж е н е р и м у с я т ь с е б е тої: 
в и я в и т и : В А м е р и ц і і К а н а д і 
с м о ж л и в і с т ь і у к р а ї н с ь к и й 
і н ж е н е р н е м у с и т ь в с е п р а ц ю ­
вати д л я і н ш и х , а м о ж е т е ж 
думати самостійно. А. вибрав 
т и т а н і с в і з л о ж ж я ГОМу, щ о н о ­
г о л е г к о д о б у в а т и , і щ о ц е щ о с ь 
н о в е , щ о с ь , щ о м а с в е л и к у б у -
д у ч н і с т ь . У ч а с н и к и б а ч и л и 
п р о д у к т С п і л к и с п о р о ш к о в а ­
н и й 6ІЛИЯ д в о о к и с т и т а н і ю в 
с к л я н и х с л о ї к а х . Д о б у в а н н я 
ц ь о г о п р о д у к т у в і д б у в а є т ь с я 
п о к и щ о л я б о р а т о р і й н о і с- к о ­
ш т о в н е . Д о б у в а н н я т и т а н і с в о ї 
[ і у д и , н а я к у с п і л к а д і с т а с ве ­
л и к і з а м о в л е н н я , н е с к о ш т о в ­
не , а л е м е н ш е п о п л а т н е з 
ОГЛЯДУ' н а в е л и к і б а л а с т и , 
злучені з таким добуванням. 
Д в о о к и с т и т а н і ю , на д у м к у 
і н ж . С о л о д у х н . т р е б а д о б у в а ­
ти , , м а с о в о " , а л е д о ц ь о г о 
т р е б а б у т и п р и г о т о в а н и м . Д л я 
т о г о С п і л к а м у с и т ь в и п р о д у ­
в а т и н а п е р е д т. з в п р о т о т и п 
для фабрики продукований 
титанісвого двоокису, а відтак 
з а ч а т и м а с о в у п р о д у к ц і ю . 

З а м о в л е н н я н а це:'; б і л и й 
п о р о ш о к б у л и б н а п е в н о в е л и ­
кі, я к б и с п і л к а в ж е т е п е р 
м о г л а на в е л и к у с к а л ю й о г о 
п р о д у к у в а т и . 1 ц і н и і з а р о б і т ­
к и , а в і д т а к і д и в і д е н д и б у ­
л и б всім д о в п о д о б и . А так 
С п і л к а щ е н е м о ж е п л а т и т и 
д и в і д е н д и . Д о ч о г о к о ж н а 
в ж и в а т и тпт: ін ісвої с п о р у д и ? 
П о т р і б н о її п п р о м и с л і ВОЄН­
НИХ з н а р я д і в , а т о м о в о ї е н е р ­
гії, п л а с т и ч н и х і п а п е р о в и х 
в и р о б і в . П а п і р з а п р а в л е н и й 
т и т а н І о м не чорнії; і н е р о з л і -
г а є т ь с я з в іком, а з а д е р ж у є 
ч и с т о т у і б і л у к р а с к у . Вс і 
ЗВаЄМО, Що „ С в о б о д а " в и д а л а 
к і л ь к а т и с я ч д о л а р і в н а з а -
к о н с е р в у в а н н л с т а р и х р і ч н и ­
ків , , С в о б о д и " , щ о б н е с п о р о х ­
н я в і л и і не р о з л е т і л и с я . Н о ­
в и н н а п і р з т н т а н і с в о ю д о м і ­
ш к о ю н е т р е б а к о н с е р в у в а т и , 
в ін с в і ч н и м . О т ж е к о н к р е т н о 
Т н т а н і с в а С п і л к а С і - А й - Т і 
п о т р е б у є н о в о г о б у д и н к у , н о ­
вої ф а б р и к и з у с т а т к у в а н н я м 
д л я д а л ь ш о г о р о з в о ю і п р о ­
г р е с у . Я к т е п е р с п р а в и с т о ­
ять, т о С п і л к а м о ж е і с н у в а т и . 
д а в а т и з а й н я т т я і н ж е н е р а м і 
р о б і т н и к а м , а л е н е м о ж е с к о ­
р о п і т и в п е р е д , не м о ж е т е ж 
з а д о в о л н т и ш е р о в ц і в . С п і л к а 
м у с и т ь р о б и т и п о с т у п , м у с и т ь 

і р у х а т и с я , б о Що не р у х а є т ь с я , 
і і ї дс в з а д . 

Ф і н а н с о в и й бік с п р а в с п і л -
| к н . її ф і н а н с о в і о п е р а ц і ї , п . і я -
і нн на майбутнє, були темою 
! д о п о в і д і інж М а р к о в а . А 
| с п р а в и ті с т о я т ь т а к : у к р а ї н ц і 
І м а ю т ь к о н т р о л ю с п і л к и і д о с і 

з а к у п и л и Шерів н а п ів м і л ь -
і н о н а д о л я р і в . С п і л к а м а с д о с і 
j н е о б ч н е л е н н і п о к л а д и с и р і й ­

ц ю , л я б о р а т о р і ю і м а ш и н и . 
І Д л я е к с п а н з і ї т р е б а п р н н а и -
| мн і щ е $25(1,001) тод і н о ж н а 
1 м а т и г о в о в н й п р о д у к т . Т о д і 

б у л о б з а д е р ж а т и к о н т р о л ю 
с п і л к и . 

У к р а ї н ц і м о ж у т ь з л о ж и т и 
щ е ч в е р т ь а н а в і т ь п і в м і л ь й о ­
н а н а н о в і у д і л п . 

В д и с к у с і ї з а б и р а л и с л о в о 
п р е д с т а в н и а к и т и т а н і с в и х 
к л ю б і в . В с і в о н и е н т у з і я с т н і 
в е л и к і л ь о я л і с т н с п і л к и . В с і 
п о д і л я ю т ь о п т и м і з м і н ж . С о ­
л о д у х н , м а ю т ь в і р у в н ь о г о і 
в с е б е . І н е д и в о , і н ж . С о л о д у ­
х а б у д у в а в ф а б р и к и , л а б о р а ­
торі ї , з н а х о д и в к о п а л ь н і , в е р ­
тів з а м е т а л а м и в е с ь с в і й д о з -
р і л н и вік — в Е в р о п і д о У к р а -

І ї н н в к л ю ч н о . П р е д с т а в н и к и 
С п і л к и м а ю т ь в і р у в с е б е , б о 
з н і ч о г о з б у д у в а л и щ о с ь . Фі ­
н а н с о в і с п р а в и в о н и в м і ю т ь 
р о з в ' я з у в а т и с к о р о . Д о т а к и х 
с к о р и х л ь о я л і с т і в н а л е ж и т ь 
і н ж . Г о р д і к ж з Н ю П о р к у , щ о 
в і д р а з у з г о л о с и в с я з 2 . 0 0 0 д о ­
л я р а м и . Й о г о п р о м о в а т е ж б у ­
л а в д у с і с к о р и х д і й . І н ж . Мі-
л я н н ч з Д і т р о й т у , я к и й п р о ­
в о д и в к о н ф е р е н ц і є ю , т е ж м а в 
о р и г і н а л ь н и й п л я н . 

В е ч е р о м , м и л и й б е н к е т в 
К л і в л е н д Г о т е л ю з б л и ж н в 
у ч а с н и к і в к о н ф е р е н ц і ї д о с е ­
б е і д а в їм м о ж л и в і с т ь г о в о р и ­
ти . А д в о к а т О м а р М а л и ц ь к н й , 
щ о п р о в о д и в б е н к е т о м , з г а ­
д у ю ч и п р о те , щ о Т и т а н і с ­
в і С п і л к а с в ж е м і л ь й о н е р о м , 
б о п р о д а л а ш е р і в з а п о в е р х 
м і л ь й о н д о л я р і в , н а з в а в і н ­
ш и х , п р и д а н и х н а б е н к е т і , 
м і л ь й о н е р і в , а н и м и г а м б у л и 
У Н С о ю з , П а р м а С е й в і н г с , 
Т р а п д е н т С е н в і н п ( Ш и к а ґ о ) , 

д о б ­
р о д і й з л е и к д ж о р д ж , гі. П. , 
щ о р о б и т ь в е л и к і г р о ш і , і 
к і л ь к а і н ш и х г р о м а д я н , ш о с 
н а ш л я х у д о п е р ш о г о м і л ь й о ­
на . Б у л и т а м б а г а т і л ю д и з 
К л і в л е н д у , г о л о в н и й р а д н и й 
Ш м а г а л а , д и р . І в а н Т а р н а и -
СЬКНЯ, б у л и з і н ш и х міст . Вс і 
о б і ц я л и п о м о г т и р о з б у д у в а т и 

І С і - А й - Т і . У к р а ї н с ь к і С о ю з и , 
І І Ц а д н н ч і С п і л к и н е м о ж у т ь 
і інвестувати в того роду Спіл-
I к а х , а л е в о н и с в к о н т а к т і з 
і л ю д ь м и і м о ж у т ь п о м о г т и . Н а 
: б е н к е т і б у в т а к о ж п р и я в ш ш 
j г о л о в н и й с е к р е т а р У Н С о ю з у 
J д - р Я р о с л а в П а д о х , я к и й п р о -
[ м о в л я в , у к а з у ю ч и - н а в а ж л и -
| пії ть г о с п о д а р с ь к о ї е м а н ц и п а -
I ції у к р а ї н с ь к о ї г р о м а д и в Н о -
I вім Світі . Я к у ч а с н и к к о н ф с -

1>снції, я п е р е к о н а в с я , щ о Т н ­
т а н і с в а С п і л к а в с е л і б і л я 
К в е б е к у G с п і л ь н о ю в л а с н і с т ю 
а м е р и к а н с ь к и х і к а н а д і н с ь к н х 
у к р а ї н ц і в . І в і д н а с з а л е ж и т ь , 
чи С п і л к а т а к о ю о с т а н с . А 
д л я ц ь о г о н е т р е б а б а г а т о , к у ­
п и т и , щ е п р и н а й м н і ч в е р т ь 
м і л ь й о н а у д і л і в . С в і д о ц т в о 
з р і л о с т н в и с т а в и т ь с о б і у к р а ­
ї н с ь к а г р о м а д а ц ь о г о к о н т и ­
н е н т у , я к д о к і н ч и т ь з а ч а т е в е ­
л и к е д і л о б і л я К в е б е к у . 

З в і т и і н ж . С о л о д у х н , і н ж . 
М а р к о в а і і н ж . М і л я н и ч а т а 
і н ш і в и к а з а л и , щ о у к р а ї н с ь ­
ка с п і л ь н о т а А м е р и к и і К а н а ­
д и м о ж е ц с в и к о н а т и . П р о ­
д а ж 2 0 0 2 5 0 т и с я ч ц е р і в , я к і 
т е п е р п р о д а ю т ь с я п о $ 1 . 4 5 н о 
б у д е в е л и к и м т я г а р е м д л я 
о б о х г р о м а д , з а т е б у д е ц і н ­
н и м в к л а д о м в ц і н н е п і д п р и ­
є м с т в о , а в о д н о ч а с д о б р о ю і н ­
в е с т и ц і є ю , щ о п р и н е с е в м а й ­
б у т н ь о м у й д о б р і д и в і д е н д и . 

• К о м у н о - кнтавеькнй у р и д 
н о ф і ц і ft н о м у к о м у н ікаті 
с т в е р д и в , т о в наступ і „ в и з ­
вольної армії" проти п о в с т а н ц і в 
у Тибет і з г и н у л о щ о н а й м е н ш е 
2.000 повстанців ї х ч и с л о ки­
тайські комуністи в и з н а ч у в а л и 
р а н і ш е на 20.000. З а в істками 
втікачів і з Т и б е т у , ч и с л о ж е р т в 
к о м у н і с т и ч н о г о т е р о р у д а л е к о 
ПореВИЩус Ш офіц ійні дані . Т и ­
бетські втікачі т в е р д я т ь , щ о ки­
тайці вбили коло 8,000 с а м и х 
л и ш е б у д д к е т с ь к и х м о н а х і в . 

О Е ґ о я Р а а и е р т , прем'єр З а р -
іцанн. о д н о г о з с о ю з н и х країн 
Німецької Ф е д е р а т и в н о ї Р е с п у ­
бліки, помер в н а с л і д о к у ш к о ­
д ж е н ь , о т р и м а н и х в автомобіль­
ній к а т а с т р о ф і Р а в н е р т , в и д а т ­
ний д іяч Х р и с т и я н с ь к о - Д е м о ­
кратичної партії А д е н а у с р а . май 
усього 50 років, В і н б у в д у ж е 
активний, не з в а ж а ю ч и на с п а -
р а л ц к о в а п у в н а с л і д о к пол іо 
ногу . 

Д-р Роман ТОПОЛЬНИЦЬНИЙ | 
ліїсар-стоматолог 

ПОВІДОМЛЯЄ , . 

<— ПРО ВІДКРИТТЯ —> 
ДЕНТИСТИЧНОЇ ПРАКТИКИ 

при 

11і« Broadway (близько фірми Sttalcr) 
в БОФФАЛО, Н. П. 

Приймає пацієнтів: 
К О Ж Н О Г О Д Н Я — з а п о п е р е д н і м п о л и ш е н н я м . 

Т е л е ф о н : о ф і с у — г'І 8Я40 
д о м и — SO 2847 

к 
ь 

Д о б р е в і д о м а с е р е д у к р а ї н с ь к о ї п у б л і к и 

ЮВЕЛІРНА КРАМНИЦЯ 
і Р А Д І О Т К Л Е Т Е Х Ш Ч Н Н П — С К Л А Д 

218 Е. 14th St., New York З, 
Телефон: GRamerey 8-5875 

побіч кінц JEFFERSON від S-ol Еве . 
( Н а д в х о д о м великий ГОДИННИК). 

ш : РІСКЛЯМОВА, А Л К Д І Й С Н А 

ПЕРЕДСВЯТОЧНА ВИПРОДАЖ 

І.'П-К 

" B A R G A I N S " 
ііе|М'К<шннтссь гамі. 
цо одержали -і Німеччини 

НОВИЙ ТРАНСПОРТ 
англійських т« українських машин до писання 

по незвичайно низьких цінах. 
Н а с и п н і медялнки Матері Вожої Н е у е т ш о ч о ї Помочі 

кожної величніш 1 Т р и з у і м власно ї продукці ї . 
мистецько виконані Іл 14 і;т. :ПІЛІІТІІ : 

5 .Ч.О.-і: $1.9.->: $ 5 . » 6 

НАЙБІЛЬШИЙ ШИМІ' Н А Й Д Е Ш Е В Ш І Ц І Н И : 
ВЛАСНИЙ ІМІІОГТ — ГУРТОВИЙ С К Л А Д ! 

ІІуДерНИЧКМ Г р а м о ф о н и 
І І:іпірім пиці "Чашині.и 
І Ігри — д о писання 
П е л і к а н З а л і з к а 
П а р к і ] ! 
1 б а г а т о і о н н і \ 
п р е д м е т і в 
Гидіи 
Т е л е в і з о р и 
Ф о т о а п а р а т и 

Т а к о ж хрестики, л а н ц ю ж к и р і ч п і \ илиріп. 

ЮВЕЛІРНА і ГОДИНШКАРСЬКА Р Ш І І Т І Ш , 
РЕКОМЕНДОВАНА ФІРМОЮ O M E G A . 

Пришити 
Порстені 
СНІ'ІІГТИ 
ІІашіїпііпі.и 
В р а о л е т я 
Кульчмкн 
М е д а л ь й о н и 
К о р а л і 
Б у р ш т и н и 
С р і б л о 

in iipai.v паїпііі 
ФІЛЬМИ 
А н т е н и 
. Іпмпн 
Частими — 
l l a n p a n i i 

I I 

Д о с в і д ч е н і фах івц і :і д о в г о л і т н ь о ю п р а к т и к о ю , п р а ц ю ­
ю т ь п і д керії:ніщтпом п л а ї н н к я . 

ТІ . і і . in ф і р м а К A R S о б с л у ж и т ь В а с с о в і с н о і чесно. 

Н а ш і ю в е л і р и ! вироби н Червонім і Жовтім :юлоті — 
І 18 карат. 

В е л и к и й вибір Імпортованих ш в е й ц а р с ь к и х ГОДИННИКІН 

І І Г В Д С Т А В Н І Ш Т В О л і п ш и х ф ірм S C H A F F H A U S E N , ОМК 
GA, L O N G I N I S . T I S S O T . С У М А . D O X A І т. д . . д о 50";. 
д е ш е в ш е В Р И Л Я Н Т И н а й л і п ш о г о ш л і ф у 

Н а склад і великий вибір т е л е в і з о р і в : RCA, HOFFMAN. 
E M E R S O N . TRAVLER І д р у г и х ф і р м . 

П р е д с т а в н и ц т в о — RCA І G E N E R A L ELECTRIC 
Г а р а н т і й на всі товари. П р е д с т о а и ж ц т в о короткохаалп* 

них "Ні Fi" німецьких рад ій T E L E F U N K E N , GRLNDIG. 
BLAUPUNKT і других фірм. 

Н а ш а і|іі|іх:а о б с л у г о в у є ЮВСЛІрИІ і клепи І приватних 
клієнт ів т і ц ілих З Д А 

Ж А Д А Й Т Е К А Т А Л О Г І В . 
В И К О Н У Є М О П О Ш Т О В І З А М О В Л Е Н Н Я 

Н и ш м а г а з и н , иайсторні і с к л а д , з а й м а ю т ь г е л е р ЦІЛИЙ ДІМ 
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II Р А II ЗІ « 
HEbP WANTED FEMALE • 

ДІТИ ЗУСТРІЧАКТЬ ВЕЛИКДЕНЬ -
ТРАВНЕВЕ ЧИСЛО „ВЕСЕЛКИ" 

HAIR COLORISTS 
f-'ull "Г part time. 
Top notch only. 

iillnwinc preferred (treat neck 
vie 1 "i1 salary, No nites. 

FONTAINEBLEU 
Hair Stylists 
HI) 2-9518 
R. N." S 

3 j o 1 1 & 11 to 7 duty 
Yam.us Departments-

ifferentinl far evening & night 
shifts. 

<iniui personnel policies. 
Wirn write, call, or apply 

Mrs. Doll 
Director of nurses 

PARSONS HOSPITAL 
Hushing. N. Y. 

FL 3-7100 

Радісний гомін воскресних 
дзвонів, mo лине на крилах 
травневого леготу, принесе 

„Веселки" Інни Хмурн ..Ма­
мині черевички". Для менших 
дітей обраЗОК материнської 

передплатникам і читачам і дюбовя час вішп М Петрова 
..Be. 

N U R S E S 
р N S — L. Р N S — P.N'S 
Ml shifts. 5 days numerous. 

Employee benefits Maintenance. 
Available i! desired. 

Differential far evening & night 
shifts-

Wire, write, apply or call 
Director 0І nurses 

HORACE HARDING HOSPITAL 
90-02 Queers Blvd. 

Elmhurst. L. I.. N. Y. 
( Mention Paper) 

BOOKKEEPERS (3) 
Experienced? RiirroiiRhs Operator 

5 day week. 
Salary commensurate with ability. 

Apply 
CENTRAL BANK & TRUST CO. 

Great Neck, L. 1. 
or call: HUnter 2-7000 

Ask for Mr. G Worthington 
Before 5 P.M. 

,.А хто Лялю мпс" з ілюстра­
ціями А. Клювка. 

Ідея любовя поширена з 
родинного кола на рідний 
кран. Вона знаходить свій ви­
слів у вірші малої читачки 
Орині Сенюк ..Україно!" і в 
казці Л. Полтави ,Лро Чаро-

СЄЛКИ великоднє число 
журналу. 

Як багатими її різнороднн-
мн с наші великодні святку­
вання й звичаї, як щедрим і 
обильним п наш традиційний 
великодній стіл, так багатим 
і різноманітним «: великодяс 
число „Веселки", що склада-
сться з трьох основних цик­
лів, довкола яких зосереджу­
ються матеріал числа. Це — 
весняно - сезоновии, велнко-
дньо - святковий цикл і цикл, 
присвячений Дневі Матері. Ці 
три окремі тематичні цикли 
спосні и просякнуті одною 
спільною ідісю. що пов'язус 
їх в одну виховну й мистець­
ку цілість. Ц е — віра и любов 
до Бога, родини, батьківщини, 
людей і природи. 

Передсвятковий настрій і 
втіху дітей передає вірш Р. 
Завадовіїч.ч ..Діти стрічають 
Великдень", а радість з при­
воду світлого воскресення Бо- ; Д ж д е вокулер заяви:; на 
жого Сина б с з вірша. М. : с е и п о з і ю м і і Скликаному Кпа-
Щербака ..Великдень . Щн- « д . іт • v ^ 
рим гумором трискас цілосто- ' v:°™° Ш****. Наук. Кра-

весела ілюстрована І , ; о в о ю Аеронавтнчною і Кос-
I мічною Адміністрацісю та 

,Арнтметика", „Куховарка"'. 
..Домашні завдання"). 

Решта матеріалів ~ Це ДО­
ПИСИ з дитячого життя з світ­
линами (дописувачі: Дзвінка 
Орловська і Богдан Орншке-
вич) кореспонденція, сміхо­
винки, загадки - розваги м 
рецензії на найновіші видан­
ня для дітей. 

Про цей пребагатий, різно-
I родннй і цікавий матерія.) 
подбали 16 різних авторів (22 
окремі прізвища). Прикраси­
ли число своїми ілюстраціями 
4 ілюстратори. Вступну ілю­
страцію - зайчики везуть ве­
ликодню писанку — BHKOHH!: дія-Лиходія. І вясн ка -Козачка 

і Чорне море" (ілюстр. Е. Ко- і Е. Козак. Кольори числа 
зака). Ця любов до рідного | фіолетний і зелений. 
краю її народу лежить також І Хто з дітей не хоче заДнатн 
в основі ІСТОРИЧНОЇ казки За-1 радости, втіхи, тепла п любо-
вадовича - Холодного ,,Бог- ви, що разом з гомоном і»е-

ликодніх дзвонів і леготом в-1 

сняного подуву несуться 
травневого числа ...Веселки" ' 

дан Характерник". 
У числі п р о д о в ж уоться 

..Щоденник школярки Мілоч-
чн" Г. Черінь з ілюстраціями 
Е. Козака (вміщено розділи: 

І хто з батьків відмовить сво 
їй дитині цієї присмности? 

В. Б. 

Нові докази на існування життя на Марсі 
Вашингтон. Науковець 

Гарвардської Обсерваторії д-п 

ршкова 
історійка ЕКА „Свячене". 

Великдень невідлучно зв'я Американським Фізичним То-

I 
лізус світло, бо може ствер 
джувати той матеріял. від я 
кого світло відбивається. Д-' 
Вокулер казав, що його ко 
лега Гарвардського Каледя:\ 
д-р Вільям Сінтон стверднії 
що спектроскоп показує, ЩО 
на Марсі мусить бути органіч-

NURSES R. N'S and L.P.N'S 
Also NURSES AIDES 

Week-ends or permanent. 
All shifts Maintenance available. 

.Must have N. V*. License 
Wire, write, apply or call 

,nrson.-.'l 
SAW MILL RIVER CONV. HOME 

1188 Saw Mill River Rd. 
Yonkers. N. Y. 

Call 10-4 P.M. YO 8-3113 

R. N.'S (3) 
Л to I ! shut and II to 7. 
Top pay. Liberal benefits. 

Good personnel policies. 
Wire, write, call, or apply 

Director ОІ nurses Mrs. Miner 
WHITESTONE HOSPITAL 

1001 166th St. — Whitestone 
FL 8-2200 (Call before 4 P.M.) 

NURSES — R. N. 
Delivery Room & Operating Room 
Also L.P.N'S. General Duty Staff 

All shifts open 
Good salaries plus differential 

for evening & nights 
Good presohneJ policies. 

Wire, write or call 
DIRECTOR OF NURSES 

Bay Ridge Hospital 
Brooklyn. N. Y. ТЕ 9-1313 

Before I P.M. 

заний з пробудженням і роз-J варнством. що нові інформації не життя, мабуть рослини, бо 
скріплюють віру в тс, що на | так стверджує відбите світло 
Марсі існує життя. Але. до- і Світло показує, що на Марсі 
дав цей науковець, пройде ще мусять бути і якісь пори року, 
кілька десятків років, поки бо інакше відбиття світла бу-
люди зможуть особисто пере-, вас під час пір року, що зна-
вірити цю теорію. Нові інфор- чить. що ті рослини мають 
міщії про Марс дас спектро- інакшу краску в різних порах 
скоп — інструмент, який ана-' іюку. 

• • ; • | 

квітом весняної природи S и 
картини маємо прекрасно 
змальовані в вірші П. К. ,,Ве­
сна", А. Коссовської „Више­
нька зацвіла'* та оповіданні Л. 
Персидської „Пінявка" з ілю­
страцією П. Холодного. До 
цього циклу треба зарахувати 
..Діти й гніздечко" Б. Грін-
чеика і початок довшого опо- І 
відання М. Погідного ,.Прнго- ! 
ди котика Мурчнка" (ілюстр. І 
II. Холодного). J 

Травень — це місяць, в я-
кому святкуємо День Матері і 
ЦЯ тема широко й багато за­
ступлена в „Веселці" матеріа­
лами: вірші — „Найсолодше 
•лово" Роляника; „Матусю 
кохана" О. Цукопника; „Кач- j 
ка - мати" та „Батько н ма 
ти" (із народної творчостн). 
Прекрасний приклад посвяти 
:і родинної любовн знайдуть 
діти в оповіданні Б. Грінчен-
ка „Сестриця Галя" (ілюстр. 
М. Бутовнча). Цей цикл до­
повняє оповідання читачки 

Гвінея нарікає, що Захід штовхає її 
до комуністів 

МЕТА! 
Велину 

ВЕЛИКОДНЮ 
ВИПРОДАЖ 

ВСІХ ТОВАРІВ 
ЗА НЕБУВАЛО 

ЗНИЖЕНИМИ 
ЦІНАМИ 

Тгаукиші 
МЮВСЛІРНД 

и^рдишця 
. 1 3 . а ИЬІОЙСФЖЇ 

МЕТА 
2btum 
NEW YODK4N.Y 
T E L . O P 4 - 2 5 9 0 I ^ 

йвйЬ 

ЩИРО ВІТАЄМО 
ВСІХ НАШИХ' 

ПОКУПЦІВ 

ЗОСКРЕСІННЯМ 
ХРИСТОВИМ 

ПОВІДОМЛЯЄМО про 

ЗОКРЕМА 'МАЄМО ЧЕСГЬ ПОВІДОМИТИ. ЩО 
НАША ФІРМА ВИБРАНА 

ОДИНОКИМ АВТОРИЗОВАНИМ ПРЕДСТАВНИКОМ 
ВСЕСВІТНЬО ВІДОМОЇ ФІРМИ РАДІОПРИЙМАЧІВ 

ІН1ІІ НІШІ II11U ІШІІЦ 1959 '[ІНШІЇ 

t i l l 
ПІНІ 

I I I 
НІН ПІ ІНШІ І ІШІІ lilt ni l 

НІНІ iilhiil 1959 
НА 14-ій ВУЛ. в НЮ ИОРКУ 

Це найбільше потужні з усіх німецьких радіо­
приймачів. 

Письмова гарантій відбору всіх європейських 
станцій, включно, КИЇВ. 

Найновіша МОДЕЛЬ на 12 л:ічн — 
тільки — S 229.95 

Найновіша МОДКЛЬ на II л і ми — 
тільки — $ 199.95 

Найновіша МОДЕЛЬ на 10 лнмн — 
тьіькн — $ 159.95 

Оригінальні аапагоні ЧАСТІШІЇ та ЛИМПІІ. 
TLibKii „МКТА" обслужить Вас совісно І чесно, тільки в „МЕТІ" Вн ку­

пите вигідно й дешево. 
Письмові замовлення спрямот'пте на адресу: 

МЕТА JEWELERS, inc. — 236 East 14th Street. New York 3, N. Y. 

УВАГА! З огляду на Великодні Свята ...МЕТА" Суде ламюігна в понеділок, 4-го 
та у вівторо::, .Vro траиня 19.10 р. 

л,упувте г тлппнемстпях. шо оголошуються у ..СВОБОДІ" і 

ф П Р А Ц Я • 
• Help Wanted Male-Female • 

NURSES LP — (3) 
Openings lor full time 

<£ relief Nurses. 
12 S I 12 

Good personnel policies. 
Salaries open 

Nursing home in Brooklyn. 
GE 4-7473 

ЩАДІТЬ У ЛЕГКІПТ е п о с і в 
К У П У Й Т Е с в о ї Г.ОНДП 

ЧЕРЕЗ ПЕПРОЛ СГЛВГНГСІ j 
TU'Y U S. SAVINGS BONDS' J 

Bank Tellers 
female — male, experienced. 

modern air conditioned Rank. 
benefits 5 day week. Salary 
commensurate with experience 

& ability- Apply 
Call. Mr. 0 . Worthington 

CENTRAL BANK & TRUST 
CO., 

Great Neck, L. 1. 
HUnter 2-7000 
Ik-fore 5 P-M. 

Бокс, Гвінея. Презндеи' 
наймолодшої держави у оціт 
Гвінеї в західній Африці. Се­
ну Туре, заявив, що він ста 
оався за посередництвом пре 
-.илента сусідньої з Гвінеєю 
також ..чорної республіки" 
Ліберії Вільяма Тубмана. щоб 
•легати від З'сдиненнх Дер-
кав 1.000 до 2.000 крісів для ' ОДЯК Л”.тер,иенція 
молодої гвінейської армії, але, кому амбасадорові сказано, 
безуспішно. Гвінея стала не-; -цо Гвінея повинна безпосс-

: ( : : : > • • ::: і т і мин. р - j редньо звернутися, але вона 

НІНЛІІ з заявами „приязнії" 
:упротп Гвінеї, яка, мовляв. 
ар мала пішого виходу, тіль-
мі приймати від них допомо- j 
ру. - 3 Вашингтону запере- j 
чено, наче б Айзенгавер діс­
тав листа від Тубмана, але 
npHswmq,- що;'В'пгі*-'Єираііі 

Ліберійсь-

• BUSINESS OPPORTUNITY • 

24 Room Hotel 
WELL ESTABLISHED 

Suitable for Nursing Home Board­
ing house or office bnilding. Lo­
cated in the town of Columbia. 
N V. In Livingston County. Be­
tween Poughkeepsie and Albany 
l<mo feet off Route -T " j . mite 
from Taconic Parkway. In ex­
cellent condition. Beautiful hard­
wood floors VVimdingstaircases. 
IIIL;II Ceilings. Near stores School 
bus at door. Minutes from Protes­
tant. Jewish & Catholic churches 

Write to; 
A. BARTOLATTA <S SONS 

IU\ l ) . 2 — GERMANTOWN. 
N, Y. 

or call: 
Hudson. N. Y. 8-6116 

or OR 8-6082 

m MISCELLANEOUS 

Можна тепер дістати в ЗДА 
•UKRAINIAN SALVE MAZ." 

5**AI"'«Z 

^ A L V i 

V ^ 

НА APTPETII3M. ПОСТРІЛ 
І РЕВМАТИЗМ. 

МАСТЬ UKRAINIAN SALVE no. 
МЯГаС на ОбЛеКШеННЯ болій і по­
ганого поч.\ттп. tut- його викли­
кує постріл, артретнлм і ревма-
тнім Принос і!ті пільгу v болях 
мускулів, які G наслідком над­
мірної праці і перевтоми Цю 
масть поручпгтмя особливо на 
С ілі мускулів на спині ц лопат­
ках, на раменах і суглубах. За-
монте відразу один слоїк. 

2 oz SI.25 
поштова оплата .15 

Пишіть до: 
DUFFERIN DRUG STORE 

Department 2. 
239 Duflerin Avenue 

II P А Ц Я • 
HELP WANTED MALE • 

SHOES 
Experienced edge setters 

and edge trimmers. 
Union benefits. 

Steady employment. 
Ніе,іі grade Ladies Shoes. 
HERBERT LEVINE, Inc. 

OR 5-7900 

icy. коли вона, як єдина фран­
цузька колонія, голосувала 
проти французької конститу­
ції де Голя і тим самим за-
чемонструвала своє бажання 
тати незалежною. Франція 

не ставила їй в цьому пере : 

шкод, але | відкликавши евск. 
пійсько з Гвінеї разом Із Уря 
іовцямн. забрала всю зброю 

та отягасться по нинішнії: 
день з нав'язанням добрих 
пзасмин з нею і з поміччю їй 
Президент Ліберії Тубман, я-
кий написав в цій справі ля 
ста до през Анзенгавера. бо 
ЗДА тоді ще не визнали були 
Гвінеї, не дістав на нього і 
іосі жадної відповіді. Сену 
Туре пояснював цим відно 
шенням Америки та інших за* 
хідніх країн супроти Гвіне 
(ракт, що Гвінея прийняла і 
іалі приймас зброю від ко 
муністнчної Чехословаччнни 
Також Совстський Союг. і ін 
'ui його сателіти — Польїц: 
•і СХІДНЯ Німеччина —' поспі 

цього ніколи не зробила. 

REAL ESTATE 

DELAWARE — MARYLAND 
ФАРМІЇ, ІJ » 

"tfnetяoViт1,• мирять до ійрЮ 
Помірковані ціни. 
Низькі податки. 

ІЕО P. SCHREPPLER REALT> 
7 West Main Street 

Middletown, Delaware 

RFSTAHRANT 

G R I P S H O L M 
RESTAURANT 

324 East 57th Street, N. Y. 
Найліпше шведське 

SMORGASBORD 
Перекуски - Коктейлі — Обіди 

Відкрито: кожного дии. 

ГАСТРОНОМІЧНА КРАМНИЦЯ 
А. В. БАЛАИЛИЦЬКОГО 

3425 Broadway (betw. 139-140 Sts.) 
NEW YORK 31, N. Y. 

Отримано 
з ПОЛЬЩІ 

10' _. о/. Камбала в олії G9 с 
ІОі:, о/. Бички в томаті 69 с 
101.', ш.. Ск^'мбрія в том 69 с 
10>', о/. Оселедці в олії 69 с 
10' 2 о/.. Шпроти в олії 69 с 
51 3 oz. Паштет з тріско­

вої печінки 49 є 
1 In. Цукоркн Ракові 

иінйки 69 С 

я ФШЛЯВДП: 
1 |Ь. Мармеляда . . . . S 1 10 
Yi lb. Пастила 66 с 
і lb Шокол. цукоркн 1 Ю 

з ЛАТВІЇ: 
6 о/. Шпроти 79 с 
170 ^г. Кільки 6Г> с 

Крім цього: 
8' 2 ог. Осестриня в том. 9Г> с 
7 oz. Чатка і Crab meat) 

S 1.10 

MISCELLANEOUS 

і НАШИМ ЗАВДАННЯМ G СЛУЖИТИ ГРОМАДІ — 
Коли прнзадумаешся над тим. де СКЛАДАТИ свої тяжко запрацьовані гроші так. 

• ии>6 нони були її ііі'іїннх руках; 
# щоб у |і:і-<1 іютрі-Гііі можна їх кожночнсио ииСрати; 

ф ІЦкГі нрііііін-нлн доорнґі зиск, 

— то пам'ятай — 

місцем для Твоїх ощадноетей с 

НАЙБІЛЬША УКРАЇНСЬКА Щ А Д Н И Ц Я 

Також магмо великий вибір різних імпортованих хар­
чових продуктів, як: ковбаса. СОЛОДОЩІ та інше. 

ГОВОРИМО ПО-УКРАЇНСЬКИ. 
Бажаючим поенласмо поштою за післяплатою (СОП.) 

Ліни до НРАЮ 
і ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ 
Наші цінн 0 найнижчі. 
Не можна їх збити. 

ПОРІВНЯЙТЕ 

Ми висилаомо всі ліки — 
американські й заграничні. 
Вш:онуг.мо псі рецепти. 

Жадайте напгнх цінників. 
Питайте за нашими катало­
гами стандартовнх харчових 
і текстильних пачок. 

GRAMERCY-Dept.S. 
118 East 28th Street 

NEW YORK 16, N. Y. 

ВИСИЛКА ПАЧОК до всіх країн Европи й других 
Користуйтесь услугамн ВІДПОВІДАЛЬНОЇ. ВВРЧЛІІВОЇ І СКОРОЇ ФІРМИ 

GENERAL PARCEL & TRAVEL CO., Inc. 
(Licensed by the U.S.S.R ) 

135 West 14th St. — NEW YORK 11. N. Y. 
141 Second Avenue — NEW YORK CITY 

НАШІ ВІДДІЛИ: 

Tel.: CHelsca 3-2583 
Tel.: GR 5-7430 

39 Raymond Ріа?а VV. 
NEWARK, N. J 
Tel.: MArket 2-2877 

132 Franklin Avenue 
HARTFORD, Conn. 
Tel : CHapel 6-4724 
Mgr. Я. Троотянецмлій 

332 "Fillmore Avenue 
BUFFALO 6, N. Y. 
Tel: MOhawk 2674 

900 Literary Rd. 
CLEVELAND 13. O. 
Tel.:. TOwer 11461 

11339 los. Campau 
DETROIT 12. Mich. 
Tel.: TOwnscnd 9-3980 

632 W. Girard Ave 
PHILADELPHIA 23. Pa. 
Tel : WAInut 5-8878 

. 308 W. Fourth St. 
BOSTON 27. Mass. 

iTel.: ANdrew 8-5040 

Winnipeg, Man., Canada 

Haiihv велика фірма користується довір'ям тисячів задоволених КЛІЄНТІВ. 
гарантує, ^л 100'; доставу кожної посилки. 

Кожну посилку вигиласться на протязі 48 голий І приходить яа місце пря-
іп:ічгііня через 6-7 тнжнія (летунською поштою через 7-12 днів). 

В крамницях вибір першоклясних товарів. п<і луже низьких цінах 
Жадайте кашогг безплатного каталогу з точним перечисленням нових ста­

вок мита і обслуги. 
Відкрито: ЩОДЕННО — яід 9:00 до в:ОО яеч : в ВЕД ІЛІ — від 9:00 до 4:00. 

^he iPantm e^abrngsi бо 
в КЛІВЛЕНДІ, Огайо 

S 14,000.000.00 манна • 
Кожне щадннче конто обезпечене на $ 10,000.00 

у federal Savings «S Loajj liistirahce 0>rp.,! Washini'ton, D. C. 

ПЛАТИМО ЗИ> 
НАШІ ПОСЛУГИ 

ВІДСОТКІВ 

Ощадностеві вклади 
мів. - Інші познаки. 

Різдвяний клнзб. —• Позички на закуп, будову чи направу до-
ЗаграянчнІ перекази, до всіх країн світу. — Подорожні чеки. 

AWejf Orders. — Save Deposit fJ.ox«?s. .Drivc-ln-Window. Вплати на телефон, 
електрику, газ і т. п. і ; * V ,"ч і 'і [ 

Ц й Н Т Р А Л Я : 
5839 Ridge Road 
CLEVELAND 29 (Parma), Ohio 
Tel.: TU 4-8700 

Ф І Л І Я (Ukrainian ОіІЇсе); 
2190 Professor Street 
CLEVELAND 13. Ohio 
Tel.: PR 1-3627 

* Рік оснований 1915 * 

To невсеодно Д Е складати свої ощадності 

ЗБІЛЬШЕНІ ДИВІДЕНДИ! і 

РІЧНО 

кредитоване, 
аГ>о платне 

2 рази в рік. 

ПОЧАВНПІ 1-го СІЧНЯ 1959 р. 1 
• Ощадності забезпечені до S 10,000. 
• Гроші, одержані до 15-го травня 1959 p., будуть 

процентувати нові дивіденди, від 1-го травня. 
• Радо приймаємо нові конта, від $ 1.00 вгору. 

IRVING SAVINGS 
and LOAN ASSOCIATION 

126 MARKET ST. (Ял. MAIN) PATERSON, N. J. 
Відкрито ЩОДЕННО — від 9-ої рано до 3-ої по полудні 

Також у П'ЯТНИЦІ — від 6-ої до 8-ої вечора 
ДЛЯ ВАШОЇ ВИГОДИ: 

ОЩАДНОСТЕВІ КОНТА — РІЗДВЯНІ ОЩАДНОСТІ -^ ВАКАЦГОНІ — П П О -
ТЕЧНІ ПОЗИЧКИ — ПОЗИЧКИ НА ПОЛІПШЕННЯ ДОМУ — ПОДОРОЖНІ 
ЧЕКИ — ГРОШОВІ ПЕРЕКАЗИ ПРИЙМАННЯ РАХУНКГВ ЗА ГАЗ, ЕЛЕК­

ТРИКУ І ТЕЛЕФОН ВОГНЕТРИВАЛІ СКРЛНЬКИ. 

48 Е. 7tb S t 
New У orb City 

Tel.: OR 3-3550 
КОСМЕТИКА ній. продукції 
47Н та креми МІРИ протії 

веснянок та для красн. 
11 оі цо тратити час на 

писання адрес? 
П Е Ч А Т К И 

іілного рода я різних мовах 
— вяробляс — 

ROMAN 1WANYCKYJ 
1726 Park View Avenue 

Bron* 61, N. Y. 
Теж.: пізно мч. : SY 2-9437 
ПЕЧАТКА: S лінії у 2-ох 

Інчах — SI.GO. 
Виснлаг.мо поштою! tJ 

• " Р О З Ш У К И • 

Батько пошукує гнна 
Гриця КРИВЛЮКА 

Пошукуваний може знаходити­
ся в Америці. Якщо хто знав 
'>н про нього, або він сам. про-
иу подати вістку за винагоро­

дою на адресу: 
Wasyl KRYWLUK 

1534 W. Blavis Street 
Philadelphia 40, Pa. 

Родина з Краю nomvicyc. 
МИХАЙЛА ҐУЛЬ, 

сина Миколи Ґуль, родом Із с. 
Богданівни., пов. Скалат. Зах. 
Україна. Хто знав би щонебудь 
про згадану особу, він сам, чи 
ДеХТО З ЙОГО РОДИНИ, прси ІІТЬСН 

повідомити на адресу: 
Wasyl SAVUK 

159 W. 16th Street • 
Northhampton, P a 

Мама пошукус свого сина 
Ярослава Архіпонмча 

ДИКОГО. • 
родж. 1926 р. Останньо меш­
кав в Бембщах. Хто знав би про 
нього, або він сам. прошу звер-

. нутись на адресу: 
А. ЗАРИЦЬКІІИ 

, R. D. Box 453 
Nixon, N. J. 

Пошукую свою гостру 
АНІІУ КУРІЦА. 

з дому Анна Федорівна Гудяк. 
С«стра Оленка Ф. Гудяк. по чо-
ловікові Пвцгрен. зі села Ду-
шатіня. ~Хто знав би про неї. 
прошу повідомити на адресу: 

Петро СОСКО 
326 Kosciuszko Avenue 

So. Plainfleld, N. J. 

MISCELLANEOUS 

I READER & ADVISER 
• ' " t r ad ings eiven by 
L. . . . Mrs. CarrolL 
Advise & help on all affairs of life. 

No appointment necessary. 
1 ' Phonw- UNIon 6-9688 -
517 — 60th Street — 2nd ROOT 
. . West Nevv York, N. J. 

QVt'v. 8."SAVINGS BONDS1 

MISCELLANEOUS 

ВІЛШМ КОВАЛЬЧИБ 
Погребвнх 

Community Funeral Home 
Air Conditioned 

Заішмасться похоронами. Ці­
ни првстугші для всіх. Об­
слуга чесна 1 найкраща. У 
випадку смутку в родині 
кличте, як в день так 1 в ночі: 
Community Funeral Home 

Yonkers, N. Y. 
YO 9-7272 

і ІВАН КОВАЛЬЧИН || 
: F U N E R A L H O M E і 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАНИМАСТЬСЯ ПОХОРО­
НАМИ В СТЕПТІ 

N E W J E R S E Y 
Піни яриступяі для ВСІХ. 

! Обслуга чесна І найкраща. ] 
У випадку смутку в родині 

канчтг як в день таж 
І • ночі: 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET, 

cor. Warren Street, 
JERSEY CITY 2, N. J. 
Tel. HEnderson 4-5131 

'****+++»»*+»ФО+++»+Ф++++ф++»+* 

Lytwyn & Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуги ЩИРА I ЧЕСНА 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey 

801 SPRINOFIELD AVENUE 
IRVINOTON, N. J. 

NEWARK, N. J. 
ESsex 5-5555 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИХ 
Займається похоронами 

в BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура 
Модерна каплиця до ужити) 

Даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. 
Tel.: ORchard 4-2568 

. • 




